

REGATUL ROMANIEI

MONITORUL OFICIAL

PREȚUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMÂNIEI:

30 lei pe an; 20 lei pe 6 luni.

Abonamentele încep din ziua și a fiecăreia lună.



PREȚUL ABONAMENTULUI ÎNȚUR STRĂINĂȚATE:

60 lei pe an; 36 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la birourile postale.

PUBLICAȚIUNILE JUDICIARE SE PLĂTESC:

Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii 10 lei.
Orice alte acte introduse în ele
se plătesc deosebit cu și publicațiile, după lungime.

PREȚUL ANUNCIURILOR:

30 bani linia de 30 litere. — A doua inserare și mai multe, 20 bani linia.

DIRECȚIA MONITORULUI ȘI ÎMPRĂRII ȘTAMPULUI
București, Bulevardul-Independenței

INSERȚIUNILE ȘI RECLAMELE SE PLĂTESC:

Antea inserare, 60 b. linia; cele-alte, 30 b. linia.
Citațiile de hotărnicie, 60 b. linia.
Publicațiile primăriei și comitetelor, 60 b. linia.

S U M A R

PARTE OFICIALĂ — *Ministerul de interne:*

Prescurtări de decrete.

Ministerul de rebel: Prescurtări de decrete.

Ministerul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor: Decret — Prescurtare de decret.

Ministerul afacerilor străine: Decret.

Ministerul de finanțe: Decret.

Deciziuni ministeriale.

PARTE NEOFICIALĂ — Comunicare — Depeși telegrafice — Buletine meteorologice.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

PARTE OFICIALĂ

București, 26 Mai

MINISTERUL DE INTERNE

Prin decretul regal sub No. 1.515 din 22 Mai 1887, dupe propunerea făcută prin raport de D. ministru secretar de Stat la departamentul de interne, epitropia spitalelor casei S-tu Spiridon din Iași, în virtutea art. 811 și 817 din codul civil, este autorizată a primi donațiunea de lei 20.000, ce face cuvioșia sa părintele Chiriac Nicolau, arhimandrit de scaun Episcopiei Dunărei-de-Jos, sub condițiune că, pe cât timp se va afla în viață, epitropia să ȳ numere procentul de 6 % pe an, în două rate anticipând'o; iar dupe încetarea sa din viață cu venitul acelu spital să se întreție un pat în spitalul epitropiei, purtând inscripțiunea numelui său.

Prin decretul regal cu No. 1.513 din 22 Mai 1887, dupe propunerea făcută prin raport de același D. ministru, D. Constantin Senătescu, actual subprefect la plasa Motru-de-Sus, din județul Mehedinți, este transferat în aceeași calitate la plășile întrunite Motru-de-Jos-Dumbrava, din acel județ, în locul D-lui I Scafeși, și D. Gheorghe Draguți, fost subprefect, este numit în funcțiunea de sub-

prefect la plasa Motru-de-Sus, în locul D-lui C. Senătescu, transferat.

MINISTERUL DE REBEL

Prin decretul regal cu No. 1.485 din 19 Mai 1887, dupe propunerea făcută de D. ministru secretar de Stat la departamentul de rebel, prin raportul No. 1.615, s'a primit demisiunea D-lui Francisk Fronck din funcțiunea de conductor desenator clasa I, de la serviciul de geniū al corpului 3 de armată, pe ziua de 1 Mai 1887.

Prin decretul regal cu No. 1.486 din 19 Mai 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 1.616, D. Herman Rick s'a numit, pe ziua de 1 Mai 1887, în funcțiunea de conductor-desenator clasa I, la serviciul de geniū al corpului 3 de armată, în locul D-lui Francisk Fronck, demisionat.

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERȚULUI ȘI DOMENIILOR

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toată de față și viitor, sănătate.

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor cu No. 20.183.

Vedând jurnalul consiliului de miniștri No. 13, încheiat în ședința de la 13 Mai 1887;

În virtutea art. 29 din legea competenței generale a Statului,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Jurnalul consiliului Nostru de miniștri se aprobă de Noi.

Art. II. Se deschide pe sēma ministrului agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor un credit extra-ordinar de lei 50.000, pentru administrarea și exploatarea tērgului de rămători de la Turnu-Severin.

Art. III. Acest credit se va acoperi din paragraful prevēdūt în budgetul general al Statului pentru deschidere de credite suplimentare și extra-ordinare pe comțul exercițiului 1887—1888.

Art. IV. Miniștrii Noștri secretari de Stat la departamentele agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor și al finanelor sunt însărcinați cu executarea acestui decret.

Dat în București, la 16 Mai 1887.

CAROL

Ministru agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor, Ministru de finanțe,

V. Gheorghian. C. Naon.

No. 1.451.

Prin decretul regal cu No. 1.475 din 19 Mai 1887, dupe propunerea făcută de D. ministru secretar de Stat la departamentul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor, prin raportul sub No. 19.031, la vacanțele ce există în serviciul silvic al Statului, se primesc, pe ziua de 20 Mai 1887:

D. Vasile Petrescu, absolvent al școlii de silvicul ură din București, cu gradul de guard-general clasa II.

D. G. Gavrilescu, fost silvicultor, cu gradul de guard-ajutor.

MINISTERUL AFACERILOR STRĂINE

CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Corpurile legiuitoare au adoptat și Noi sancționăm ce urmează:

L E G E

Articol unic — Convențiunea încheiată la București, la 17 Februarie 1887, între România și Germania, pentru modificarea tratatului de comerț din 14 Noembrie 1888, este aprobată.

CONVENTIUNE COMERCIALA INTRE ROMANIA SI GERMANIA

Majestatea Sa Regele României și Majestatea Sa Impăratul Germaniei, Rege al Prusiei, dorind să introducă în convențiunea de comerț de la 14 Noembrie 1877, după cum s'a prevădut la paragraful 3 al articolului XXV, câte-va modificări socotite folositoare pentru a dezvolta și înlesni relațiunile comerciale între cele două țări, au numit, pentru acest scop, ca plenipotențiar:

Majestatea Sa Regele României, pe D. Michail Pherekyde, ministrul Său secretar de Stat la departamentul afacerilor străine; și Majestatea Sa Impăratul Germaniei, Rege al Prusiei, pe D. Clemens August Busch, consilierul Său intim actual de Legațiune, trimis extraordinar și ministru plenipotențiar pe lângă Majestatea Sa Regele României; cari, după ce și-au comunicat deplinele lor puteri, găsire în bună și regulată formă, au convenit asupra următoarelor:

Articolul 1

Pentru a întinde dispozițiunile articolului 5 al convențiunei de comerț de la 14 Noembrie 1877, privitoare la excepțiunile angajamentului de a nu împedica comerțul reciproc între cele două țări prin nici o prohibițiune de importatiune, de exportatiune sau de transit, paragraful ast-fel alcătuit: a) „pentru tutun, sub toate formele sale, sare, pulbere“, va fi înlocuit prin paragraful următor: a) „pentru monopoliurile de Stat“.

Articolul 2

Cele două tarife A și B, alăturate pe lângă convențiunea de comerț de la 14 Noembrie 1877, și despre care se face mențiune la art. VIII, sunt înlocuite prin tarifele A și B, anexate la prezenta convențiune.

Articolul 3

Pentru cazul, și întru cât România, în răstimpul convențiunei de comerț de la 14 Noembrie 1877, ar încheia sau ar rennoi cu o altă națiune, pentru un termen mai depărtat de cât 10 Iulie 1891, un tratat sau un arangement comercial orecare, convențiunea de comerț precitată, ast-fel cum se află actualmente modificată, și va continua efectele de drept, și pentru aceeași durată ca și tratatul sau arangementul susmenționat.

Articolul 4

Presinta convențiune va fi ratificată, și ratificările vor fi schimbate la București, cât mai curând posibil.

Ea va fi executorie trei săptămâni după schimbul ratificărilor și și va continua efectele atât timp cât convențiunea de comerț de la 14 Noembrie 1877 va fi în vigoare.

Drept care, plenipotențiarul a semnat prezinta convențiune și a pus pe ea sigiliul lor.

Făcută la București, în dublu exemplar, la șapte-spre-zece Februarie (1 Martie), una mie opt sute opt-deci și șapte.

M. Pherekyde.
(L. S.)

Busch.
(L. S.)

Acastă lege, împreună cu convențiunea la dânsa anexată, s'a votat de Adunarea deputaților, în ședința de la 6 Martie 1887, și s'a adoptat cu majoritate de 86 voturi, contra a 8, fiind și 2 abțineri.

Președinte, D. Lecca.
(L. S. A. D.)

Secretar, Em. M. Porumbaru.

Acastă lege, împreună cu convențiunea la dânsa anexată, s'a votat de Senat, în ședința de la 9 Martie 1887, și s'a adoptat cu majoritate de 64 voturi, contra a 3.

Președinte, Dimitrie Ghika.
(L. S. S.)

Secretar, Ap. Mănescu.

CONVENTION COMMERCIALE ENTRE LA ROUMANIE ET L'ALLEMAGNE

Sa Majesté le Roi de Roumanie et Sa Majesté l'Empereur d'Allemagne, Roi de Prusse, désirant apporter à la Convention de commerce du 14 Novembre 1877, comme il y a été prévu par le paragraphe 3 de l'article XXV, quelques modifications jugées utiles pour étendre et faciliter les relations commerciales entre les deux Pays, ont nommé des Plénipotentiaires à cet effet, savoir:

Sa Majesté le Roi de Roumanie: M. Michel Phérékyde, Son ministre secrétaire d'Etat au département des affaires étrangères; et Sa Majesté l'Empereur d'Allemagne, Roi de Prusse: M. Clemens August Busch, Son conseil intime actuel de Légation, envoyé extraordinaire et ministre plénipotentiaire près S. M. le Roi de Roumanie;

lesquels, après s'être communiqué leurs pleins pouvoirs, trouvés en bonne et due forme, sont convenus de ce qui suit:

Article 1

Pour élargir les dispositions de l'article 5 de la convention de commerce du 14 Novembre 1877, concernant les exceptions à l'engagement de n'empêcher le commerce réciproque entre les deux pays par aucune prohibition d'importation, d'exportation ou de transit, le paragraphe ainsi conçu: a) „pour le tabac sous toutes ses formes, le sel, la poudre“ sera remplacé par le paragraphe suivant: a) „pour les monopoles de l'Etat.“

Article 2

Les deux tarifs, A et B, joints à la convention de commerce du 14 Novembre 1877, et qui y sont mentionnés dans l'article VIII, sont remplacés par les tarifs A et B annexés à la présente convention.

Article 3

Pour le cas et pour autant que la Roumanie, pendant la durée de la convention de commerce du 14 Novembre 1877, concluerait ou renouvellerait avec une nation tierce, au-delà du 10 Juillet 1891, un traité ou un arrangement commercial quelconque, la convention de commerce précitée, telle qu'elle est actuellement modifiée, continuera ses effets de plein droit et pour la même durée que le traité ou arrangement susmentionnés.

Article 4

La présente convention sera ratifiée et les ratifications en seront échangées à Bucarest le plus tôt possible.

Elle sera exécutoire trois semaines après l'échange des ratifications et elle continuera ses effets aussi longtemps que la convention de commerce du 14 Novembre 1877 sera en vigueur.

Ea foi de quoi les plénipotentiaires ont signé la présente convention et y ont apposé le sceau de leurs armes.

Fait à Bucarest, en double exemplaire, le dix-sept Février (1-er Mars) mil huit cent quatre-vingt sept.

M. Phérékyde.
(L. S.)

Busch.
(L. S.)

TARIFA A
La intrarea in România

Denumirea articolelor	Unități asupra cărora se împlinesc drepturile	Taxa drepturilor la importare și la improprietate
Minereri de fer. Fer brut și oțel brut, in vergele sau drugi, prismatice sau rotunde. Piel brute (prospete, uscate sau sărate). Cărbuni de pământ (hulă, cok, antracită, lignită, turbă, etc.) Cărți in general, opere de cartografie, in fol volante sau reunite in atlasuri, gravuri, litografi și fotografi in fol volante sau reunite in albumuri, opere de muzică gravate, litografiate sau imprimate cu caractere mobile. Instrumente și aparate de demonstrație, servind la usul învățământului de ori-ce grad. Obiecte de artă și de curiositate, destinate muzeelor publice sau colecțiilor private. Mașine cu aburi in general, fixe sau mobile. Mașine și instrumente agricole de ori-ce fel. Mașine de tot felul, servind la exercițiul unei profesii sau unei industrii ôre-care; mașine de cusut. Sdrențe și petice de ori-ce fel. Materii tinctoriale și produse chimice, necesare industrialei.	Unități asupra cărora se împlinesc drepturile	Taxa drepturilor la importare și la improprietate

Scutite de drepturi

TARIF A
A l'entré en Roumanie

Dénomination des articles	Unités sur lesquelles portent les droits	Taux des droits à l'importation
Minerais de fer. Fer et acier bruts en barres ou en barreaux, prismatiques ou ronds. Peaux brutes (fratches, séchées ou salées). Charbons de terre (houille, coke, anthracite, lignite, tourbe, etc.) Livres en général, oeuvres de cartographie en feuilles volantes ou réunies en atlas, gravures, lithographies et photographies, en feuilles volantes ou réunies en albums, oeuvres de musique gravées, lithographiées ou imprimées en caractères mobiles. Instruments et appareils de démonstration, servant à l'usage de l'enseignement de tous les degrés. Objets d'art et de curiosité, destinés aux musées publics ou aux collections privées. Machines à vapeur en général, fixes ou mobiles. Machines et instruments agricoles de toute espèce. Machines de toute espèce, servant à l'exercice d'une profession ou d'une industrie quelconque; machines à coudre. Drilles et chiffons de toute espèce. Matières tinctoriales et produits chimiques nécessaires à l'industrie.	Unités sur lesquelles portent les droits	Taux des droits à l'importation

Exempts de droit

Tariful de față este aprobat pentru a fi anexat la convențiunea suplimentară modificătoare a convențiunei de comerț de la 14 Noembre 1877, încheiată astăzi între România și Germania.

Bucuresci, 17 Februarie (1 Martie) 1887.

M. Phérékyde.

Busch.

Tarif A. — Anexat la convențiunea suplimentară, modificătoare a convențiunei de comerț de la 14 Noembre 1877, între România și Germania.

TARIFA B

Drepturi la intrarea in România

No. curent	Denumirea articolelor	Unități asupra cărora se împlinesc drepturile	Taxa drepturilor la importare	Tare în % (la greutatea brută)
1	Zahăr: a) Rafinat, in căpățni, bucăți sau pisat; zahăr-candel; zahăr de fructe și soluțiune de zahăr. b) Zahăr brut și easonadă (in făină). c) Siropuri și melase	K. N. 100 , ,	25 fr. 12 " 6 "	12 în bătă și in butoe 4 în saci sau în baloturi

* Pentru mărfurile cari, conform presintului tarif, nu sunt supuse de cât unul drept maximum de 7 lei și 50 bani, pentru suta de kilograme, precum și pentru acelea cari n'au nici o indicațiune de tare, drepturile vor fi percepute pe brut.

Le présent tarif est approuvé pour être annexé à la convention supplémentaire modifiant la convention de commerce du 14 Novembre 1877, et conclue à la date de ce jour entre la Roumanie et l'Allemagne.

Bucarest, le 17 Février (1 Mars) 1887.

M. Phérékyde.

Busch.

Tarif A — Annexé à la convention supplémentaire, modifiant la convention de commerce du 14 Novembre 1877, et conclue le 17 Février (1 Mars) 1887 entre l'Allemagne et la Roumanie.

TARIF B

Droits à l'entré en Roumanie

Nos. courants	Dénomination des articles	Unités sur lesquelles portent les droits	Taux des droits à l'importation	Tare en p. Ct. du poids brut
1	Sucre: a) Raffiné, en pains, concassé ou en poudre; sucre-candi; sucre de fruits et solution de sucre. b) Sucre brut et cassonade (en farine). c) Sirops et mélasses	100 Kg. N. , ,	25 frcs. 12 " 6 "	12 en caisses et en futailles 4 en sacs ou en ballots.

* Pour les marchandises qui, conformément au présent tarif, ne sont pasibles que d'un droit maximum de 7 frcs. 50 cts. par 100 kg. ainsi que pour celles qui ne portent aucune indication de tare, les droits seront perçus au brut.

No. curent	Denumirea articolelor	Unități asupra cărora se împlinesc drepturile	Taxa drepturilor la importare	Tare în o/o din greutatea brută	Nos. courants	Dénomination des articles	Unités sur lesquelles portent les droits	Taux des droits à l'importation	Tare en p. Ct. du poids brut
2	Bere: a) In butelii și în ulciore b) In butoe	K. N. 100	15 lei	20 în lădi, 25 în butoe duble, 15 în butoe simple	2	Bière: a) En bouteilles et en cruchons b) En fûts.	100 Kg.-N.	15 frcs. 8 ¹ / ₂ "	20 en caisses, 25 en doubles fûts, 15 en fûts simples
3	Spirtuose distilate de tot felul, precum: rachiuri, alcooluri, rum, arac, esență de punciu, licoruri și alte spirtuose cu sau fără zahăr <i>In cas și întru cât un monopol va fi stabilit în România asupra productelor coprinse în acest număr, guvernul regal va avea libera dispozițiune asupra lor.</i>	"	35 "	20 în lădi, 25 în butoe duble, 15 în butoe simple	3	Spiritueux distillés de toute espèce, tels que: eaux de vie, alcools, rhum, arrack, essence de punch, liqueurs et autres spiritueux sucrés ou non sucrés. <i>En cas et autant qu'un monopole sera établi en Roumanie sur les denrées comprises dans ce numero, le Gouvernement Royal en aura la libre disposition.</i>	"	35 "	20 en caisses, 25 en doubles fûts, 15 en fûts simples
4	Luminări de stearină și de spermanțet de ori-ce fel	"	35 "	12 în lădi și în butoe	4	Bougies de stéarine et de spermaceti, de toute sorte	"	35 "	12 en caisses et en futailles
5	Săpunuri de ori-ce fel, afară de săpunurile de parfumerie	"	15 "	"	5	Savons, de toute espèce, à l'exception des savons de parfumerie	"	15 "	12 en caisses et en futailles
6	Hârtie și papeterii: a) Ordinare, adică hârtie vînetă sau altele de ambalagiu, simple sau cătrănite, cartone ordinare, hârtie cu praf de sticlă, hârtie cu nisip (<i>à l'émeri</i>) și altele asemenea b) Hârtie nedenumită în special c) Hârtie de tapetat pereții. d) Hârtie de lux, adică hârtii aurite sau argintate, hârtii cu ornamente în relief sau tăiate; hârtii de scrisori, cu monograme sau desenuri, și plicuri corespunzătoare, hârtie de China; precum și lucrări de hârtie, simple sau combinate cu alte materii, afară de metaluri prețioase, de petre fine și semi-fine, de mărgean adevărat, de măr-găritare fine, de chihlibar, de jais și de baga	"	12 " 25 " 35 "	16 în lădi și 6 în baloturi	6	Papiers et papeteries: a) Ordinaires c. à d. papiers gris ou autres d'emballage, simples ou goudronnés, cartons ordinaires, papier de verre, papier à l'émeri et autres similaires. b) Papiers non spécialement dénommés c) Papiers de tenture, de toute espèce. d) Papier de luxe, c. à d. papiers dorés ou argentés, papiers avec ornements en relief ou à l'emporte-pièce: papiers à lettres, avec monogrammes ou dessins et enveloppes correspondantes, papier de Chine; ainsi qu'ouvrages en papier, simples ou combinés avec d'autres matières, à l'exception des métaux précieux, des pierres fines et semifines, du corail vrai, des perles fines, de l'ambre, du jais et de l'écaille.	"	12 " 25 " 35 "	16 en caisses et 6 en ballots
7	Torturi (fire) de lână de tot felul: a) Nevăpsite b) Văpsite	"	60 " 100 "	15 în lădi și în butoe 6 în baloturi	7	Fils de laine, de toute sorte: a) Non colorés b) Colorés	"	60 " 100 "	15 en caisses et en ballots
8	Țesături de lână, curate sau amestecate cu alte materii de cât cu metase: a) Covore de lână de tot felul, cu bucata sau cu metru	"	30 "	15 în lădi și 6 în baloturi	8	Tissus de laine, purs ou mélangés avec d'autres produits que la soie: a) Tapis de laine de toute espèce à la pièce ou au mètre	"	30 "	15 en caisses, 6 en ballots

No. curent	Denumirea articolelor	Unități asupra cărora se implinesc drepturile	Taxa drepturilor la importajie	Tare în % din greutatea brută	Nos. courante	Dénomination des articles	Unités sur lesquelles portent les droits	Taux des droits à l'importation	Tare en p. Ct. du poids brut
	b) Postavuri de tot felul și alte țesături analoage postavurilor, neimprimare, precum și flanelele de ori-ce fel, albe sau colorate, afară de invelitori grosolane cu păr lung (pături, țoluri) și afară de postavuri pentru vestimente grosolane făcute de halina (aba, zeghe, dimie).	K. N. 100	58 lei			b) Draps, de toute sorte, et autres tissus analogues aux draps, non imprimés, ainsi que flanelles de toute sorte, blanches ou colorées, à l'exception des couvertures grossières à longs poils (Pături, Tsoluri) et des draps pour vareuses grossières dits de halina (aba, zeghe, dimie).	100 Kg. N.	58 fr.	
	c) Ori-ce alte țesături de lână nearătate mai sus la literile a și b, afară de șaluri și de dantele; precum și ori-ce articole de pasmanterie, năsturărie și panglicărie de lână	"	80 "	15 în lădi și 6 în baloturi		c) Tous autres tissus de laine non compris ci-dessus aux lettres a et b, à l'exception des châles et des dentelles; de même tous articles de passementerie, poutonnerie et rubannerie de laine	"	80 "	15 en caisses, 6 en ballots
	d) Articole de bonetărie de lână, de ori-ce fel, chiar garnisite cu alte țesături.	"	80 "			d) Articles de bonneterie de laine, de toute sorte, même garnis d'autres tissus	"	80 "	
	e) Pășle de ori-ce fel, precum și următoarele articole de păslă: tălpi, încălțăminte și șoșoni, cu sau fără tălpi, (tălpile chiar de piele) afară de pălării de păslă cu totul grosolane pentru trebuința țăranilor și soldaților.	"	25 "			e) Feutres de toute espèce, ainsi que les articles de feutre suivants: semelles, chaussures et chaussons avec ou sans semelles (les semelles même en cuir); à l'exception des chapeaux de feutre tout à fait grossier à l'usage des paysans et des soldats.	"	25 "	
9	Țesături de bumbac, curate sau amestecate cu in sau cu sirmă de metal subțire:				9	Tissus de coton, purs ou mélangés avec du lin ou des fils de métal ténus:			
	a) Ordinare, precum: nealbite, nealbite, nevăpsite, neapretate, nefasonate; fitiluri țesute, resiluri, fileuri și chingii.	"	20 "			a) Ordinaires, tels que: écrus, non blanchis, non teints, non apprêtés, non façonnés; mèches tissées, réilles, filets et sangles.	"	20 "	
	b) Semi-fine, precum: apretate, albite, văpsite (afară de cele imprimate) fasonate sau nu.	"	25 "	15 în lădi și 6 în baloturi		b) Semifins, tels que: apprêtés, blanchis, teints (sauf les imprimés) façonnés ou non. .	"	25 "	
	c) Fine, precum: imprimate, țesături catifelate.	"	35 "			c) Fins, tels que: imprimés, tissus veloutés	"	35 "	15 en caisses, 6 en ballots
	d) Extra-fine, precum: tul englez, bobinete, muselină, linon, gază și alte țesături ușoare, afară de dantele	"	80 "			d) Extrafins, tels que: tulle anglais, bobinets, mousseline, linon, gaze et autres tissus légers, à l'exception des dentelles.	"	80 "	
	e) Articole de pasmanterie, de năsturărie și de panglicărie.	"	70 "			e) Articles de passementerie, de boutonnerie et de rubannerie.	"	70 "	
	f) Articole de bonetărie, de bumbac, de ori-ce fel, chiar garnisite cu alte țesături. . .	"	70 "			f) Articles de bonneterie de coton, de toute sorte, même garni d'autres tissus	"	70 "	
10	Țesături amestecate cu metase:				10	Tissus mélanges de soie:			
	a) Stofe de lână amestecată numai cu metase, sau cu metase și ață sau bumbac, metasea servind în tot cazul numai la formarea unui desen sau unui ornament	"	135 "	15 în lădi și în butoie, 6 în baloturi		a) Étoffes de laine mélangée de soie seulement, ou de soie et fil ou coton, la soie servant en tout cas seulement à présenter un dessin ou un ornement . .	"	135 "	15 en caisses et en barils, 6 en ballots

No. curent	Denumirea articolelor	Unitati asupra carora se implinesc drepturile	Tara drepturilor la importate	Tara in % din greutatea brută	Nos. coranants	Dénomination des articles	Unités sur lesquelles portent les droits.	Taux des droits à l'importation.	Tare en p. Ct. du poids brut.
	b) Ciaprazarie si panglicarie de lana amestecata cu alte materii, chiar cu putina metasa.	K. N. 100	180 lei	13 in ladji, 6 in balot.		b) Passementerie et rubans de laine melangée d'autres matériaux et même d'un peu de soie.	100 Kg. N.	180 frcs.	13 en caisses. 6 en ballots.
	c) Teseturi, impletituri si ciaprazarie de metasa amestecata cu ori-ce alte materii, afară de aur si de argint adeverat sau fals. Printre teseturile indicate in acest articol intra si catifeaua trame-coton.	"	360 "	Pentru stofe: 15 in ladji si in butoe, 6 in baloturi. Pentru cele alte: 13 in ladji, 6 in balot.		c) Tissus, tricots et passementerie de soie melée à toutes autres matières à l'exception de l'or et de l'argent vrai ou faux. Parmi les tissus indiqués dans cet article est compris aussi le velours tramecoton.	"	360 "	Pour les étoffes: 15 en caisses et en barils, 6 en ballots. Pour les autres: 13 en caisses, 6 en ballots.
11	Mantele pentru dame de tesetură afară de acelea de metasa curata: a) Neamestecate cu metasa. b) Amestecate cu metasa. E bine inteles ca in acest articol intra si mantelele pentru dame, captușite sau vatuite, dar neimblanite.	"	200 " 300 "	16 in ladji.		11 Manteaux de dames, de tissus — à l'exception de ceux de soie pure.— a) Non melangés de soie. . b) Melangés de soie. . . Il est bien entendu que dans cette position entrent les manteaux de dames doublés ou ouatés, mais non fourrés.	"	200 " 300 "	16 en caisses.
12	Pelarie (pea tabacite) si lucrari de pele: a) Pea tabacite ordinare nedenumite in special. b) Pea tabacite fine, precum: vapsite, afară de peile numai in-grite, batute, lustruite, aurite sau argintate; precum si meșini si pea capriorite, pea de manusi, pea de marochin, cordovan, pea duse de castor, etc. c) Lucrari de pele ordinare, precum: Lucrari de cismar, de șelar, de curelar, de cuferar, din pele ordinară, chiar combinate cu alte materii, afară de cele enumerate la No. 6 d) d) Lucrari de pele fine (afară de rancși), adica cele enumerate mai sus la litera c chiar combinate cu alte materii, afară de cele arătate la No. 6 d)	K. B. 100	60 " 70 " 80 " 90 "	16 in ladji 12 in panere 6 in baloturi.		12 Cuir (peaux tannées) et ouvrages en cuir: a) Cuirs ordinaires non dénommés spécialement. b) Cuirs fins, tels que: teints, à l'exception des cuirs simplement noircis, pressés, vernis, dorés ou argentés; ainsi que cuirs mégis et chamoisés, peaux de gants, cuir marroquin, cordonan, peaux dites de castor, etc. c) Ouvrages en cuir, ordinaires, tels que: ouvrages de cordonnier, de sellier, d'harnacheur, de malletier, en cuir ordinaire; même combinés avec d'autres matières, à l'exception de celles énumérées au No. 6 d. d) Ouvrages en cuir fins (sauf les gant), savoir, ceux énumérés ci-dessus à la lettre c, même combinés avec d'autres matières, à l'exception de celles nommées au No. 6 d.	100 Kg. B. " " 100 Kg. N.	60 " 70 " 80 " 90 "	16 en caisses 12 en paniers 6 en ballots.
13	Pea cu blană de ori-ce fel (alte de cat cele mentionate la art. 267 al tarifului general rouman dela 17 (29) Maiu 1886), pregatite sau nu pe una din toate, nesroite, reconfectionate. Intermenii, pregatite sau nu intră si peile cu blană vapsite sau nu	"	100 "	10 in ladji 3 in balot.		13 Peaux fourrées, de toute sorte, (autres que celles mentionnées à l'art. 267 du tarif général roumain du 17/29 Mai 1886) préparées ou non sur un des deux cotés, non coupées, non confectonnées. Dans les termes „préparés ou non“ entrent aussi les peaux fourrées teintes ou non.	"	100 "	10 en caisses 3 en ballots.

No. curent	Denumirea articolelor	Unități asupra cărora se implinesc drepturile	Taxa drepturilor la importație	Tare în % din greutatea brută	Nos. courants	Dénomination des articles	Unités sur lesquelles portent les droits	Taux des droits à l'importation	Tare en p. Ct. du poids brut
14	Lucrări de cauciuc: a) Ordinare, precum: articole de cauciuc nelustruit, nevâpsit, neimprimat, chiar combinat cu alte materii, afară de cele enumerate la No. 6 d. b) Fine, precum: articole de cauciuc lustruit, vâpsit, imprimat, chiar combinate cu alte materii, afară de cele enumerate la No. 6 d) <i>Articolele de gutta-percă urmază regimul celor de cauciuc.</i>	"	40 fr.	16 în lă- și 12 în panere 6 în baloturi	14	Ouvrages en caoutchouc: a) Ordinaires, tels que: articles en caoutchouc non verni, non teint, non imprimé, même combinés avec d'autres matières, à l'exception de celles énumérées au No. 6 d. b) Fins, tels que: articles en caoutchouc non verni, teint, imprimé même combinés avec d'autres matières à l'exception de celles énumérées au No. 6 d. <i>Les articles en gutta-percha suivent le régime de ceux en caoutchouc.</i>	"	40 frcs.	16 en caisses 12 en paniers 6 en ballots
15	Lucrări de lemn: a) Lemne tăiate în foi pentru placagiū, parchete nemarchetate; plută în plăci, în foi, în tălpi și în dopuri; toate aceste articole brute b) Scule de menagiū (mobile) de lemn alb (adică de pin, de brad, de molift, de anin, de teiū, de plop, de castan și de salcie), precum și de lemn de ulm sau de fag, lustruite, vâpsite, date cu lac, vernisate sau polite, dar neplacate, nesculptate, nemarchetate, neincrustate, chiar combinate cu metaluri comune, cu pele ordinară, cu trestie, cu papură și alte materii fibroase vegetale, intru cât toate aceste materii nu formază de cât părți puțin importante din aceste obiecte și nu servă de cât spre a le monta c) Fine, precum: scule de menagiū (mobile), altele de cât cele desemnate sus la litera b, parchete marchetate, precum și toate celelalte lucrări de lemn, vâpsite, lustruite, date cu lac, vernisate, polite, chiar combinate cu metaluri comune, cu pele ordinară, cu trestie, cu papură și alte materii fibroase vegetale. d) Ceasornice dișe de <i>Forêt-Noire</i> , creioane compuse, negre sau colorate, îmbrăcate sau nu în lemn	K. B. 100	5 "	16 în lăși și în butoie 9 în baloturi	15	Ouvrages en bois: a) Bois sciés en feuilles pour placage, parquets non marquetés; liège en plaques, en feuilles, en semelles et en bouchons; tous ces articles bruts b) Ustensiles de ménage (meubles) en bois blanc (c'est à dire en bois de pin, de sapin, de méèze, d'anne, de tilleul, de peuplier, de marronnier et de saule) ainsi qu'en bois d'orme ou de hêtre, passés au mordant, peints, laqués, vernis ou polis mais non plaqués, non sculptés non marquetés, non incrustés, même combinés avec des métaux communs, du cuir ordinaire, de la canne, du roseau et autres matières fibreuses végétales, en tant que toutes ces matières ne forment que des parties peu importantes de ces objets et ne servent qu'à les monter c) Fins, tels que: ustensiles de ménage (meubles), autres que ceux désignés ci-dessus à la lettre b, parquets marquetés, ainsi que tous les autres ouvrages en bois, peints, passés au mordant, laqués, vernis, polis, même combinés avec des métaux communs, du cuir ordinaire, de la canne, du roseau et autres matières fibreuses végétales d) Horloges de la <i>Forêt-Noire</i> , crayons composés, noirs ou de couleur, revêtus ou non	K. B. 100	5 "	16 en caisses et en futailles 9 en ballots
		K. B. 100	25 "			K. N. 100	25 "		
		"	9 "			"	9 "		
		"	25 "			"	25 "		

No. curent	Denumirea articolelor	Unități asupra cărora se împlinesc drepturile	Taxa drepturilor la importare	Tare în % din greutatea brută	Nos. courants	Dénomination des articles	Unités sur lesquelles portent les droits	Taux des droits à l'importation	Tare en p. Ct. du poids brut
	e) Extra-fine, precum: lucrări de lemn marchetate, incrustate, sculptate; lucrări fine de strungar și de impletitor de coșuri de lemn aurit; foi pentru placagiū în marchetarie, și în genere toate articolele de lemn nearătate mai sus la literile a, b și c, chiar combinate cu alte materii, afară de cele indicate la No. 6 d; în fine mobile tapitate, imbrăcate sau nu.	100 Kg. N.	50 lei	16 în lădi și în butoe, 9 în baloturi		c) Extrafins, tels que: ouvrages de bois, marquetés, incrustés, sculptés; ouvrages fins de tourneur et de vannier en bois doré, feuilletés pour placage en marqueterie et en général tous les articles de bois non désignés ci-dessus aux lettres a, b, et c, même combinés avec d'autres matières, sauf celles énumérées au No. 6 d, enfin meubles rembourrés, reconverts ou non	100 Kg. N.	50 fr.	16 en caisses et en futailles 9 en ballots
16	Jucării pentru copii: a) De lemn, chiar combinate cu metale comune, cu pele ordinară, cu trestie, cu papură și alte materii fibroase vegetale. b) De alte materii, afară de fildeș, de baga, de sidex și de metale prețioase	"	9 "	16 în lădi și în butoe, 9 în baloturi	16	Jouets d'enfants: a) En bois, même combinés avec des métaux communs, du cuir ordinaire, de la canne, du roseau et autres matières fibreuses végétales b) D'autres matières à l'exception de l'ivoire, de l'écaille, de la nacre et des métaux précieux	"	9 "	16 en caisses et en futailles 9 en ballots
	b) De alte materii, afară de fildeș, de baga, de sidex și de metale prețioase	"	30 "	"		b) D'autres matières à l'exception de l'ivoire, de l'écaille, de la nacre et des métaux précieux	"	30 "	"
17	Sticlă: a) Modelată, depolită, gravată, sculptată, fasonată, masivă; toate aceste obiecte necolorate, netăiate b) Taiată, colorată, zugrăvită, aurită, argintată; atârnatore de policandru	"	30 "	30 în lădi și în butoe, 20 în panere și în jumătăți de lădi	17	Verre: a) Moulé, dépoli, gravé, sculpté, façonné, massif, tous ces objets non colorés, non taillés. b) Taillé, coloré, peint, doré, argenté, pendeloques de lustres.	"	30 "	30 en caisses et en futailles 20 en paniers et en demi-caisses
	b) Taiată, colorată, zugrăvită, aurită, argintată; atârnatore de policandru	"	50 "	"		b) Taillé, coloré, peint, doré, argenté, pendeloques de lustres.	"	50 "	"
18	Lucrări de fer și de oțel: a) Țevi și urloae de fer b) Cuie de strmă de orice mărime c) Obiecte de fer și de oțel comune, simple, nepolite, nesmălțuite, nepolite, — afară de unelte, de cuțitairie și de mașinile întregi d) Obiecte de fer și de oțel comune, simple, spoite, smălțuite, dar nepolite; unele și instrumente de fer nepolite, cu sau fără mânere de lemn. e) Obiecte de fer și de oțel semi-fine, polite; unelte și instrumente de oțel, de fer și de oțel, polite; combinate sau nu cu alte produse, ca tinichieua și lemnul	100 Kg. N.	5,00 "	12 în lădi și în butoe, 6 în panere și 4 în baloturi	18	Ouvrages en fer et en acier: a) Tubes et tuyaux en fer b) Clous en fer étiré, de toute grandeur c) Objets en fer et en acier communs, simples, ni émaillés, ni polis, à l'exception des outils, de la coutellerie et des machines entières d) Objets en fer et en acier communs, simples, émaillés, émaillés, mais non polis; outils et instruments en fer non polis avec ou sans manches de bois e) Objets en fer et en acier demifins, polis; outils et instruments en acier, en fer et acier, polis; unis ou non à d'autres produits tels que le fer blanc et le bois	100 Kg. B.	5,60 "	12 en caisses et barils 6 en paniers et 4 en ballots
	a) Țevi și urloae de fer	100 Kg. N.	4 "	"		a) Tubes et tuyaux en fer	"	4 "	"
	b) Cuie de strmă de orice mărime	"	4 "	"		b) Clous en fer étiré, de toute grandeur	"	4 "	"
	c) Obiecte de fer și de oțel comune, simple, nepolite, nesmălțuite, nepolite, — afară de unelte, de cuțitairie și de mașinile întregi	100 Kg. N.	7 "	12 în lădi și în butoe, 6 în panere și 4 în baloturi		c) Objets en fer et en acier communs, simples, ni émaillés, ni polis, à l'exception des outils, de la coutellerie et des machines entières	100 Kg. N.	7 "	12 en caisses et barils 6 en paniers et 4 en ballots
	d) Obiecte de fer și de oțel comune, simple, spoite, smălțuite, dar nepolite; unele și instrumente de fer nepolite, cu sau fără mânere de lemn.	"	15 "	"		d) Objets en fer et en acier communs, simples, émaillés, émaillés, mais non polis; outils et instruments en fer non polis avec ou sans manches de bois	"	15 "	"
	e) Obiecte de fer și de oțel semi-fine, polite; unelte și instrumente de oțel, de fer și de oțel, polite; combinate sau nu cu alte produse, ca tinichieua și lemnul	"	15 "	"		e) Objets en fer et en acier demifins, polis; outils et instruments en acier, en fer et acier, polis; unis ou non à d'autres produits tels que le fer blanc et le bois	"	15 "	12 en caisses et barils 6 en paniers et 4 en ballots
19	Mașine: a) Mașine de tuciū de tot felul, altele de cât acelea scutite de drepturi prin tariful A b) Mașine întregi de fer și oțel, altele de cât acelea scutite de drepturi prin tariful A	100 K. B.	6 "	12 în lădi și în butoe, 9 în panere, 8 în jumătăți de lădi de lemn (cadre), 6 în baloturi	19	Machines: a) Machines en fonte, de toutes sortes, autres que celles exemptes de droit d'après le Tarif A b) Machines entières en fer ou en acier, autres que celles exemptes de droit d'après le Tarif A	100 Kg. B.	6 "	12 en caisses en barils, 9 en paniers, 8 en demi-caisses de bois (cadres), 6 en ballots.
	a) Mașine de tuciū de tot felul, altele de cât acelea scutite de drepturi prin tariful A	100 K. B.	6 "	12 în lădi și în butoe, 9 în panere, 8 în jumătăți de lădi de lemn (cadre), 6 în baloturi		a) Machines en fonte, de toutes sortes, autres que celles exemptes de droit d'après le Tarif A	100 Kg. B.	6 "	12 en caisses en barils, 9 en paniers, 8 en demi-caisses de bois (cadres), 6 en ballots.
	b) Mașine întregi de fer și oțel, altele de cât acelea scutite de drepturi prin tariful A	100 K. N.	9 1/2 "	"		b) Machines entières en fer ou en acier, autres que celles exemptes de droit d'après le Tarif A	100 Kg. N.	9 1/2 "	"

No. enrent	Denumirea articolelor	Unități asupra cărora se împlinesc drepturile	Taxa drepturilor la importate	Tara în o/o din greutatea brută	No. courants	Dénomination des articles	Unités sur lesquelles portent les droits	Taux des droits à l'importation	Tare en p. Ct. du poids brut
20	c) Mașine și accesorii de mașine întregi, făcute din metale comune, altele de cât tuciul, ferul și oțelul, sau în a cărora construcțiune predomină alte metale de cât tuciul, ferul și oțelul, afară de mașinele scutite de drepturi prin tariful A.	100 K. N.	20 lei	12 în lădi și în butoe, 9 în panere 8 în jumătăți de lădi de lemn (cadre), 6 în baloturi	20	c) Machines et accessoires de machines entières, faites de métaux ordinaires, autres que la fonte, le fer et l'acier, ou bien dans la construction desquelles d'autres métaux que la fonte, le fer et l'acier dominant, à l'exception des machines exemptes de droit d'après le Tarif A. . .	100 Kg. N.	20 fr. s	12 en caisses et en barils, 9 en paniers, 8 en demi-caisses de bois (cadres), 6 en ballots
21	Ape minerale, naturale și artificiale, în butelii și în ulciore	100 K. B.	1 „		21	Eaux minerales naturelles et factices, en bouteilles et en cruchors.	100 Kg. B.	1 „	
21	Instrumente: a) Clavire, piane și pianine.	valore	5%		21	Instruments: a) Clavecirs, pianos et pianinos.	valeur	5%	
	b) Ori-ce alte instrumente de musică	„	4%			b) Tous autres instruments de musique.	„	4%	
	c) Instrumente de astronomie, de chirurgie, de optică (afară de ochelari montați, binoclele și lornetele de teatru), de matematică, de fizică și de chimie, (pentru laboratorii).	—	scutit			c) Instruments d'astronomie, de chirurgie, d'optique (à l'exception des lunettes montés binocles et lorgnettes de théâtre), de mathématiques, de physique et de chimie (pour laboratoires).	—	exempts	
22	Colori preparate, lichide sau solide, în praf, în tablete, în bescici, în coji de scoici, în flacone sau în cutii, cusa fără accesoriile lor	100 Kg. N.	50 lei		22	Couleurs préparées, liquides ou solides, en poudre, en tablettes, en vessies, en coquilles, en flacons ou en boîtes, avec ou sans leurs accessoires. . .	100 Kg. N.	50 frcs	
23	Perii comune montate pe lemn și fabricate fine din fibre vegetale, fie din păr de porc, de vacă, de cal, etc.	„	60 „	20 în lădi și în butoe, 13 în panere, 9 în baloturi	23	Brosserie commune montée sur bois et fabriquée soit de fibres végétales soit de poils de porc, de vache, de crins de cheval, etc.	„	60 „	20 en caisses et en barils, 13 en paniers, 9 en ballots

Tariful de față este aprobat pentru a fi anexat la convențiunea suplimentară modificătoare a convențiunei de comerțiu de la 14 Noembrie 1877, încheiată astăzi, între România și Germania.

Bucuresci, 17 Februarie (1 Martie) 1887.

M. Pherekyde.

Busch.

Tarif B.—Anexat la convențiunea suplimentară, modificătoare a convențiunei de comerțiu de la 14 Noembrie 1887, încheiată la 17 Februarie (1 Martie) 1887, între România și Germania.

Acastă convențiune, împreună cu legea, s'a votat de Adunarea Deputaților, în ședința de la 6 Martie 1887, și s'a adoptat cu majoritate de 86 voturi, contra a 8, fiind și 2 abțineri.

Președinte, D. Lecca.

(L. S. A. D.)

Secretar, Em. M. Porumbaru.

Acastă convențiune, împreună cu legea, s'a votat de Senat, în ședința de la 9 Martie 1887, și s'a adoptat cu majoritate de 64 voturi, contra a 3.

Președinte, Dimitrie Ghika.

(L. S. S.)

Secretar, Ap. Mănescu.

Promulgăm această lege și ordonăm ca ea să fie investită cu sigiliul Statului și publicată prin *Monitorul oficial*.

Dat în Bucuresci, la 19 Mai 1887.

(L. S. St.)

CAROL

Ministru afacerilor străine,
M. Pherekyde.

Ministru de justiție,
Eug. Stătescu,

No. 1.460.

Schimbul ratificărilor a avut loc în Bucuresci, la 20 Mai (1 Iunie) 1887.
Secretarul general al ministerului afacerilor străine, Gr. I. Ghika.

MINISTERUL DE FINANCE

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul de finance cu No. 19 218;

Vedând jurnalul consiliului de miniștri cu No. 11, încheiat în ședința de la 13 Maiu 1887;

În virtutea art. 25 din legea comptabilității generale a Statului,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Jurnalul sus țis se aprobă.

Art. II. Se deschide pe seama ministrului de finance un credit suplimentar de lei 4.500, la cap. 9, art. 33 din bugetul cheltuielilor pe exercițiul curent, pentru confecționarea diplomelor de naturalizație.

Art. III. Acest credit se va acoperi din fondul alocat în bugetul general al Statului pentru deschidere de credite suplimentare și extraordinare.

Art. IV și cel din urmă — Ministrul Nostru secretar de Stat la departamentul de finance este însărcinat cu executarea acestui decret.

Dat în București, la 19 Maiu 1887.

CAROL

Ministru de finance,
C. Nacu.

No. 1.464.

DECISIUNI MINISTERIALE

Prin decisiunea D-lui ministru de finance cu No. 19 900/730 din 22 Maiu 1887, sunt numiți și transferați:

D. M. Săveanu, fost controlor fiscal, în funcțiunea de controlor pe lângă casa de credit agricol din județul Ialomița, în locul D-lui A. Petrescu, demisionat.

D. Nae Lucescu, fost controlor fiscal, în funcțiunea de controlor pe lângă casa de credit agricol din județul Argeș, în locul D-lui D. Protic, transferat.

D. D. Protic, actual controlor pe lângă casa de credit agricol din județul Argeș, în aceeași calitate la casa de credit agricol din județul Covurlui, în locul D-lui T. Voinescu, demisionat.

Prin decisiunea aceluiași D. ministru cu No. 7.896 din 21 Maiu 1887, sunt numiți în serviciul salinelor:

D. Ion Alexiu, în funcțiunea de șef al depositului sărei din gara Filaret, în locul D-lui Iacob Nazareteanu, care rămâne a se chema în altă funcțiune.

D. G. Nestor, actual magaziner la salinile Târgu-Ocna, în funcțiunea de cantaragiu la aceleași saline, în locul D-lui C. Tofănoș, depărtat.

D. Ion Ionescu, fost sergent în armată, în funcțiunea de magaziner la salinile Târgu-Ocna, în locul D-lui G. Nestor, trecut în altă funcțiune.

Prin decisiunea aceluiași D. ministru cu No. 20 046, în baza art. 10 din legea pentru reorganizarea serviciului casieriei generale de județe, D. N. M. Albu, student al facultății de drept, este numit copist în serviciul casieriei generale, în locul D-lui G. Predescu, înaintat.

PARTE NEOFICIALA

București, 26 Maiu

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică spre cunoștința și întocmai conformare a direcțiilor școlare respective și a autorităților administrative și comunale din țară, că examenile de promoțiune a elevilor și elevelor din școlile publice și private, pentru finele anului școlar 1886—1887, au a se ține în cursul lunii Iunie 1887, în modul următor:

a) *Examenele se vor face:*

1. Pentru elevii și elevele din școlile secundare, precum: liceele și gimnasiile clasice, gimnasiile reale, seminariile, școlile normale primare, institutele pedagogice, asilul Elena Dómna și externatele secundare de fete, de la 6 până la 22 Iunie inclusiv; prelegerile acestor școli vor înceta cu finele curentei lunii Maiu. Școlile profesionale de fete vor ține examenile de la 12 până la 22 Iunie, conform regulamentului existent.

2. Pentru elevii și elevele din școlile primare urbane de ambe-sexe și pentru elevii orfelinatului de la Teiuș, de la 14 până la 18 Iunie inclusiv; prelegerile acestor școli vor înceta la 10 Iunie.

3. Pentru elevii și elevele din școlile primare rurale de ambe-sexe, de la 16 până la 22 Iunie inclusiv; prelegerile acestor școli vor înceta la 12 Iunie.

4. Pentru elevii și elevele cari s'au preparat în particular și doresc a obține certificate de promoție în școlile publice, de la 16 până la 28 Iunie.

5. În conformitate cu dispozițiunile regulamentelor în vigoare, examenile se vor ține în intervalul zilelor arătate, chiar Duminică și sârbătorii fiind, în ore ante și post-meridiane, destinate pentru lecțiuni și anume:

a) Pentru școlile secundare de ambe-

sexe de la 8 până la 11 ore a. m., și de la 2 până la 4 ore p. m.;

b) Pentru școlile primare urbane de la 9 până la 12 ore a. m. și de la 2 până la 4 p. m.;

c) Pentru școlile primare rurale de la 9 până la 12 ore a. m. și de la 3 până la 5 p. m.

6. Directorii și directoarele școlilor secundare formând, prin înțelegere cu conferințele profesoriale respective, programe speciale de zilele, orele și materiile de studii, cari au a fi examinate în intervalul de la 6 până la 22 Iunie, le vor înainta ministrului în câte două exemplare, până la 30 Maiu curent negreșit, spre a se putea publica în *Monitorul oficial*, D-lor inspectorii generali ai școlilor în câte un exemplar și deosebit de acesta se vor și afișa pe murii școlilor pentru cunoștința elevilor.

Tot ast-fel vor urma și directorii și directoarele școlilor secundare din Iași, trimițând asemenea programe către D. rector al Universității de acolo. Nu mai puțin și cei de prin cele-alte orașe vor prezenta acele programe comisiunilor examinătoare, de nu se vor putea publica ele și în câte o fôie locală, spre scirea publicului.

7. Examinarea lucrului de mână la școlile primare de fete, institutele pedagogice, asilul Elena Dómna, externatul secundar de fete, cum și la școala profesională de fete din București, se va face în zilele de 23 și 24 Iunie, în localurile fie-căreia din școlile menționate, în Iași, în zilele și în localele ce le va destina D. rector al Universității cu consiliul municipal; în Craiova, în zilele, orele și localurile ce se vor hotărî de către consiliile comunale ca comitete școlare.

8. Examenile elevilor și elevelor din școlile și institutele private, cari nu vor dori a obține certificate de promoțiune în școlile publice, se vor face în zilele și orele ce le vor indica spre acest scop direcțiunile lor respective, și a nume: ministrului pentru București, D-lui rector al Universității din Iași pentru urbea Iași; în cele-alte orașe direcțiunilor de licee și gimnasil, pe unde se vor fi aflând asemenea institute; iar în orașele pe unde nu sunt licee sau gimnasil, consiliile comunale.

9. Examenile și producțiunile publice ale elevilor din conservatoarele de muzică și declamațiune se vor ține în zile și ore diferite, conform regulamentului special al acelor institute, zile și ore, cari se vor publica în urmă cu programele examenelor.

b) *Comisiuni și delegațiuni de examen*

Examinarea elevilor din licee și gimnasil clasice, gimnasil reale, seminariil,

școlile normale primare, precum și ale elevilor din institutele pedagogice, asilul Elena-Domna, externatele secundare și profesionale de fete, se va face, în București, în prezența persoanelor ce le va delega ministerul; în Iași, în prezența persoanelor ce le va delega D. rector al Universității de acolo. Comisiunile de examene la liceele, gimnaziile și seminariile din cele-alte orașe se vor compune în conformitate cu art. 85 din regulamentul de licee și gimnaziile, aplicabil și pentru cele-alte școli secundare, precum și în conformitate cu art. 111 din regulamentul existent al seminarelor.

11. Comisiunile de examene pentru elevii și elevele școlilor primare urbane vor consta, în București și Iași, din persoanele ce le va delega ministerul și D. rector al Universității din Iași ca și pentru școlile secundare; iar în cele-alte orașe, din consiliile comunale ca comitete școlare.

12. Pentru școlile primare rurale, comisiunile examinătoare se vor compune din consiliile comunale, care vor fi invitate, spre acest fiut, de învățătorii și învățătoarele acelor școli, conform art. 78 din regulamentul existent.

13. Pentru elevii și elevele care s'au preparat în particular, comisiunile de examinare se vor numi de minister, în conformitate cu regulamentul de la 19 Septembrie 1885.

14. Lucrul de mână al elevilor școlilor primare, secundare și profesionale se va examina de comisiuni speciale compuse de domne, cari, în București, se vor delega, pentru școlile primare de D-na președintă a comitetului de inspectarea lucrului de mână; pentru institutul pedagogic, asilul Elena-Domna, externatele secundare și școala profesională, de minister; în Iași, pentru ambele categorii de școli, comisiunile se vor delega de D. rector al Universității din Iași; în Craiova de D. director al liceului de acolo; iar în cele-alte orașe de comitetele școlare respective.

15. La școlile și institutele private al căror școlari și școlare nu au a obține certificate de promoție în școlile publice se vor numi, spre a asista la examenile de carte ori lucru, persoane delegate de minister, pentru cele din București; de D. rector al Universității din Iași, pentru cele din orașul Iași; în cele-alte orașe de persoane delegate, însă de directorii de gimnaziile și de licee pentru școlile pe unde vor fi existând gimnaziile și licee, precum și din delegații ce li vor numi comitetele școlare respective, pentru școlile private din orașele pe unde nu există gimnaziile și licee; această conform art. 412 din legea instrucțiunii publice.

c) Instrucțiuni pentru comisiuni și delegațiuni de examene

16. Atențiunea deosebită a comisiunilor și delegațiunilor în timpul examenilor se va purta asupra următoarelor puncte:

a) La trecerea de către elevii și elevele școlii a materiilor de studii sau lucru, câte le prevede programele în ființă;

b) La metodele întrebuițate de membrii corpului învățător în predarea obiectelor de studii și lucru;

c) La progresul ce se va fi obținut anul acesta în sfera instrucțiunii prin silințele și aptitudinea probate de corpul învățător;

d) La cauzele care ar împiedica rezultatele mai bune ale învățământului;

e) La lipsurile, fie morale, ori materiale, observate în mersul instrucțiunii copiilor, și la mișlocele de îndreptare.

17. Aceste comisiuni și delegațiuni, formând raporturile lor separate, pentru rezultatul examenelor, le vor adresa ministerului negreșit până la 15 Iulie 1887, însă:

a) Primarii de prin comunele rurale, cărora se vor da ordine precise din timp de către D-nii prefectii de județe din totă țera spre a asista înșiși sau prin delegați la examenle școlii comunale, asemenea raporturi le vor adresa D-lor revisori școlari respectiv de județe, pentru ca aceștia să le comunice prin raport general ministerului, conform art. 80 din regulamentul acelor școli;

b) Primarii comunelor urbane, ca președinți ai comitetelor școlare, vor adresa aceste raporturi D-lor revisori școlari pentru școlile respective, sau direct ministerului, conform art. 62 din regulamentul acelor școli, afară însă de școlile primare din București și Iași;

c) Directorii de gimnaziile, licee, seminariile și ai celor-alte școli secundare, afară de cele din București și Iași, vor adresa rapoartele lor direct către minister, în vedere cu rezultatele speciale de examene ale diferitelor comisiuni profesionale, putând a le însoți de observațiunile ce vor crede de cuviință că sunt de interes pentru instrucțiune;

d) Pentru școlile secundare și primare de ambe-sexe din Iași, D. rector al Universității de acolo, însărcinat cu întocmirea comisiunilor examinătoare pentru așele școli, după terminarea examenelor, formând un raport general de starea instrucțiunii lor, după rapoartele speciale ale acelor comisiuni, li va supune ministerului, însoțit de observațiunile ce va crede de cuviință a face pentru școlile din acel oraș;

e) În București, comisiunile și dele-

gații care vor asista la examenle școlilor vor adresa rapoartele lor către minister, în parte despre mișcarea învățământului fie-cărei școli la examenle cărora vor fi asistat;

f) Comisiunile de examen pentru elevii și elevele care s'au preparat în particular vor adresa rapoartele lor către președinții lor, care vor trimite apoi rezultatul la minister.

18. D-nii revisori școlari de județe nu vor sta în nelucrare în timpul examenelor, ei vor revisui cât mai des și vor asista la examenle școlilor primare urbane și pe cât se va putea și la cele ale școlilor rurale din circumscripția D-lor, spre a se convinge și în persoană despre mersul instrucțiunii, succesul elevilor și aptitudinile desfășurate de membrii corpului învățător.

Dupe terminarea examenelor, D-nii revisori școlari formând raportul general de starea instrucțiunii, conform art. 23 din regulamentul serviciului revisorilor școlari, li vor trimite inspectorului general al circumscripțiunii până la 1 August.

No. 5.993. * 1887, Mai 22.

DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al Monitorului)

Atena, 4 Iunie — D. Tricupis a făcut cunoscut Camerei tacheierea împrumutului. El a adăugat că guvernul se pregătesce a face să se construiască 3 bastimente cuirasate care vor costa 30 milioane.

Petersburg, 4 Iunie — Impăratul și Impărăteasa vor pleca la Danemarca înainte de luna Septembrie.

Petersburg, 5 Iunie — Conte Schwaloff se va întorce, în calitate de ambasador, la Berlin.

Se afirmă de altă parte că guvernul imperial nu se gândesce de loc de a rechema pe D. Hitrowo.

Kissingen, 5 Iunie — Principele de Battenberg este așteptat aci în curând.

Sofia, 5 Iunie — Unul din regenți, D. Mutkuroff, a plecat la Filipopol. D. Stambuloff, care tot mai este convalescent, rămâne la Sofia.

Paris, 5 Iunie — Generalul Le Flô a scris o scrisoare în care menține toate afirmațiunile sale în privința misiunii și rolului D-lui Radovitz la Petersburg în 1875.

Londra, 5 Iunie — Nisce depeși din Bombai anunță că turburări ar fi izbucnit la Taşkend, cu ocaziunea percepției impozitelor. Oamenii s'ar fi bătut în timp de 2 zile pe stradă. Perderile ar fi fost serioase, atât în partea rușilor cât și a indigenilor.

Ordinea s'ar fi stabilit, grație intervenirei Wolahilor. (Acesta este numele ce se dă la arabi și turci șefilor religioși, șeicilor, jurisconsulților, și în general ori căruia om recomandat prin știința sa și pietatea sa).

Berlin, 5 Iunie — Impăratul, în urma consiliilor medicilor săi, care îl prescriu să se cruțe, a renunțat de a merge la Liegintz, unde trebuia să asiste la jubileul regimentului care ține garnisona în acest oraș.

Constantinopol, 4 Iunie — Cale indirectă — Cestiunea bulgară intră într-o nouă fază susceptibilă, se crede, de a ajunge la o soluțiune.

Pörta face actualmente un ultim demers, spre a face ca Rusia să desemneze un candidat. Dacă acest demers nu va isbuti, cum este probabil, Pörta va lua ea singură inițiativa de a prezenta puțitorilor un candidat pe cât se va putea de plăcut Rusiei. Acest candidat, chiar dacă nu ar reuni de cât sufragiile a câtor-va puteri, ar merge să ocupe tronul Bulgariei, și ar pregăti voturile pentru a își câștiga consimțământul puțitorilor disidente, mai cu sémă al Rusiei. Acest plan, ce ar fi preconizat de către Germania, ar avea aprobarea Angliei, Austriei și Italiei.

Constantinopol, 4 Iunie — Cale indirectă — Deputații și contra deputații crețene au sosit astăzi; dar și aici lucrăză Germania. În adevăr, dupe informațiuni sigure, D. de Radowitz ar indemnă Pörta să nu facă nici o concesione Crețenilor.

Constantinopol, 4 Iunie — Cale in-

directă — Relativ la convențiunea anglo-turcă în privința Egiptului, se asigură din sorginte bună că Pörta ar fi primit asigurarea încă oficiösă, dar formală, că Francia n'ar adera. Acest refuz indicat într'un mod neted de acum și care ar avea de efect să întârzie într'un mod nedefinit evacuatiunea engleză, anulând ast-fel clausa principală a convențiunei care clausă este în adevăr relativă la evacuare, pare a fi emoționat viu pe Sultanul și Pörtă; căci Sir Wolff, care a plecat Joi spre a merge să se instaleze la Therapia, a fost ajuns în drum de o scrisöre a Marelui Vizir, chemându-l în tötă graba. Perspectiva eternisării ocupațiunei engleze, în urma refuzului Francei, este de natură de a face pe Sultan să esiteze în momentul de a ratifica convențiunea.

Berlin, 2 Iunie — Dupe diarul Post Impăratul trebuie să mērgă la 18 Iunie, la Ems și mai târziu la Gastein.

Paris, 6 Iunie — *La Defense* din Versailles dice că coröna Bulgariei a fost încă de curēnd oferită ducelui d'Alençon care a refusat-o.

Londra, 6 Iunie — Diarele face a se presimți o apropiată și mare reduciune în efectivul corpului de ocupațiune în Egipt.

Petersburg, 6 Iunie — *Gazeta Moscoviei* dice că recentul complot descoperit în palatul din Yldyz-Kiosk contra Sultanului este opera intrigelor engleze, în vedere de a asigura încheierea arangiamentului relativ la Egipt.

Berlin, 6 Iunie — În urma călătoriei sale la Kiel, Impăratul suferă de un guturaiu care nu este însoțit de simptome

grave, dar care silesce pe Majestatea Sa de a sta în casă.

Berlin, 6 Iunie — Impăratul s'a odihnit mai mult ca de obicei. Impăratul va asculta astă-sēră raporturile, apoi va cina cu Marea Ducesă de Baden.

Berlin, 6 Iunie — Se vorbește de plecarea principelui și a principesei imperiale la Londra, care plecare ar fi fixată pentru 12 ale acestei luni.

Roma, 6 Iunie — Comemorațiunea morței lui Garibaldi a fost celebrată azi la Caprera de către mai multe mii de patrioți veniți spre a visita locuința și mormēntul generalului.

Paris, 6 Iunie — D. Valentin, oportunist, a fost ales deputat al Iserului.

New-York, 6 Iunie — Se anunță că D. O'Brien, în interesul cauzei irlandeze, a refuzat de a participa la marea manifestațiune a *partidului de lucru*, de örece a fost presidată de D. Mackmokin, care s'a declarat de curēnd partisan al dinamitei.

Sofia, 6 Iunie — Știrea adusă de *Express-Orient*, că regentul Jifkoff ar fi fost arestat la Siștov din ordinul colegilor săi din Sofia, este o invențiune. Regentul Jifkoff a sosit astă-sēră la Varna pentru afaceri de familie.

Londra, 7 Iunie — *Daily-News* crede că, conform cererei Rusiei, negociaři se vor începe cu scop de a face ca regenții să fie înlocuiți printr'un principe provisoriu, care ar governa până la restabilirea stărei normale a afacerilor în principat.

Principele ar numi miniștrii responsabili luați din töte partidele și ar convoca o nouă Sobranie. (Havas.)

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMANIEI

BULETIN ATMOSFERIC

STAȚIUNI	OBSERVAȚIUNI: De la 25 Mai 1887, orele 6 a. m.					In 24 ore			De la 24 Mai 1887, orele 8 seara					OBSERVAȚIUNI			
	Barometru redus la 0° și la nivelul mării		Temperatura aerului		Vântul	Starea Cerului	Ploaie și zăpadă	Temper. extr.		Barometru redus la 0° și la nivelul mării	Temper.	Vântul			Starea Cerului		
	Observ.	Variaț.	Observ.	Variaț.				Umedăta %	Direcția			Tăria	Max.			Min.	Direcția
T-Severin	761.2	+ 0.7	19.0	1.8	70	WNW	1	senin	—	23	15	761.5	19.6	NW	2	noros	Starea mării lină și liniștită.
Balota																	
Craiova																	
Flătină	760.2	- 1.7	17.6	+ 0.6	76	NW	2	senin	—	23	10	760.9	20.4	NW	2	f. senin	
Murgiu	760.2	0.0	19.0	- 0.8	58	W	3	acoper.	—	28	20	759.5	22.0	W	4	"	
Constanța	759.5	+ 0.2	18.5	- 2.0	60	NW	2	f. senin	—	25	14	758.8	18.5	SSE	1	noros	
Sulina	758.6	+ 0.4	19.3	- 1.4	62	NW	1	p. noros	—	27	14	758.0	18.7	SW	1	"	
Galați	759.2	+ 1.1	19.6	- 3.6	70	N	4	senin	—	27	14	757.6	20.0	NW	2	p. noros	
Brăila	758.7	+ 0.3	19.8	- 2.2	50	—	—	noros	—	28	13	758.1	19.5	NW	1	"	
Sinaia	760.3	+ 0.2	13.1	- 1.9	70	N	5	acop.	—	16	9	760.6	12.0	N	6	acop.	
Focșani																	
Bacău																	
Roman																	
Iași																	
De la 26 Mai 1887, orele 8 dimineața.					De la 25 Mai 1887, orele 8 seara.												
București	760.6	+ 0.5	19.3	- 0.3	62	N	1	noros	—	28	14	758.3	19.3	WSW	1	noros	Barometru staționar.

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE

In dimineața de 24 Maiu (5 Iunie) 1887

Ajud	Variabil	14 + R	Fălcău	Nor, senin	19 + B.	Piatra	Senin	15 + B.
Alexandria	Puțină plöe, senin	14 +	Folticeni	Plöe ou furt., nor	14 +	Pitești		13 +
Baia-de-Aramă	Nor, senin	17 +	Ferbinți	Variabil, senin	15 +	Pua-Petri	Variabil	16 +
Babadag	Puțină plöe, senin	14 +	Filiași	Senin	15 +	Plezcoiu	Plöe, senin	14 +
Bacău		14 +	Filipești		17 +	Ploesci	Puțină plöe, senin	14 +
Balaciu	Plöe, senin	16 +	Focșani	Plöe, senin	15 +	Podu-Turcului	Nor, plöe, frumos	15 +
Balta-Albă		21 +	Găești	Furtună, senin	12 +	Predeal	Plöe, pētră	12 +
Bechet	Senin	14 +	Gorgova	Puțină plöe, senin	14 +	Rădăuți	Variabil	13 +
Berlad	Nor, senin	18 +	Hărlău	Furtună, pl., s.	16 +	Râmnic-Sărat	Plöe, senin	20 +
Bistrița		14 +	Hârșova	Vent, plöe, senin	17 +	Râmnic-Vâlcea		14 +
Botoșani		15 +	Herța	Furtună, nor	16 +	Râu-Vadului	Variabil, plöe	10 +
Brosceni	Nor	13 +	Horez	Variabil, senin	18 +	Roși-de-Vede	Senin	16 +
Budești	Variabil, senin	18 +	Huși		18 +	Salinele-Mari	Plöe, p. piatră, senin	17 +
Buhușu	Senin	14 +	Isaccea		20 +	Săscut	Nor	9 +
Burdujeni	Var., nor, vent	10 +	Ivesci	Nor, plöe, senin	14 +	Săveni	Plöe, senin	13 +
Buzău	Variabil, plöe	15 +	Mamornita	Plöe ou pētră, nor	14 +	Sinaia		12 +
Calafat	Senin, vint	12 +	Măcin	Variabil, p. plöe	15 +	Stobozia	Plöe, furtună	14 +
Călărași	Nor, vint, senin	17 +	Măgurele	Senin	19 +	Spineni	Senin, frumos	14 +
Câmpina	Plöe, furtună, senin	13 +	Măhmuđie	Puțină plöe, senin	16 +	Ștefănești	Var., nor	18
Câmpu-Lung	Senin	15 +	Mangalia	Plöe, marea calmă		Tecuci	Nor, plöe	14 +
Caracal	Variabil, senin	15 +	Mărășești	Plöe, senin	14 +	Tergovice	Puțină plöe	15 +
Ceatal	Puțină plöe, senin	16 +	Mărgineni	Senin	15 +	Tergu-Frumos	Furtună ou pl., senin	18 +
Cerna-Voda	Senin	15 +	Medjidi	Plöe, senin	18 +	Tergu-Jiu	Variabil, senin	16 +
Cetate		14 +	Mihăileni	Plöe, grindină	11 +	Tergoru	Senin	16 +
Chilia-Vechie		15 +	Mizil	Nor, senin	16 +	Tulcea	Puțină plöe, senin	15 +
Codăești		14 +	Moinesci	Plöe senin	15 +	Tundărei		
Corabia	Variabil, senin	16 +	Neamtu	Senin	14 +	Urtați	Variabil senin	12 +
Cozia		17 +	Novaci		14 +	Urziceni	Variabil, nor	14 +
Curt-de-Argeș	Plöe	15 +	Obedeni	Furtună, nor		Valea-Călugăr.	Senin	16 +
Darabani	Variabil, nor	13 +	Ocna	Variabil, senin	11 +	Văleni	Nor, vint, senin	16 +
Domnesci	Puțină plöe, senin	20 +	Odobesci	Senin	16 +	Vaslui	Senin	14 +
Dorohoiu	Plöe, nor	14 +	Oltenița	Furtună	15 +	Verciorova	Frumos, nor	15 +
Drăgăzani	Nor, senin	18 +	Ostroș	Senin	16 +	Vulcan	Variabil	14 +
Drăgănești	Variabil, senin	14 +	Panciu	Nor, vent	13 +	Vidra	Senin	20 +
Drănceni	Plöe, senin	16 +	Păscani	Nor, senin	17 +	Zăreni	Variabil, senin	16 +
Fetești			Pătărlagele	Plöe grind., senin	15 +	Zimnicea	Furtună, senin	17 +

In dimineața de 25 Maiu (6 Iunie) 1887

Ajud	Nor, liniștit	13 + B	Fălcău	Senin	19 + R.	Piatra	Senin	16 +
Alexandria	Senin	16 +	Folticeni	Plöe, vent, nor	12 +	Pitești	Var., senin, vint	13 +
Baia-de-Aramă	Nor, senin	17 +	Ferbinți	Senin, nor	15 +	Pua-Petri	Senin	18 +
Babadag	Variabil, nor	15 +	Filiași	Senin	16 +	Plezcoiu		13 +
Bacău	Nor, vint	16 +	Filipești		15 +	Ploesci	Variabil, nor	12 +
Balaciu	Senin, nor, vint	16 +	Focșani	Nor	12 +	Podu-Turcului		15 +
Balta-Albă		14 +	Găești	Senin	14 +	Predeal	Plöe, nor	11 +
Bechet	Senin	15 +	Gorgova	Variabil, nor	18 +	Rădăuți	Senin, nor	8 +
Berlad	Variabil	12 +	Hărlău	Nor, vent	15 +	Râmnic-Sărat		15 +
Bistrița	Senin	15 +	Hârșova	Puțină plöe, nor	16 +	Râmnic-Vâlcea	Senin	17 +
Botoșani	Variabil, nor	14 +	Herța	Variabil, vint	15 +	Râu-Vadului	Senin, nor	13 +
Brosceni	Nor	12 +	Horez	Senin	18 +	Roși-de-Vede	Variabil, vent	16 +
Budești	Senin, vent	18 +	Huși	Variabil, senin	16 +	Salinele-Mari	Senin	15 +
Buhușu	Variabil	15 +	Isaccea	Variabil, nor	15 +	Săscut	Variabil	10 +
Burdujeni	Puțină plöe, nor	15 +	Ivesci		15 +	Săveni	Senin, nor	11 +
Buzău	Senin	14 +	Mamornita	Variabil	14 +	Sinaia	Variabil, nor	11 +
Calafat		15 +	Măcin	Variabil, senin	16 +	Stobozia	Senin	14 +
Călărași		13 +	Măgurele	Senin	18 +	Spineni		
Câmpina	Nor	12 +	Măhmuđie	Variabil, nor	19 +	Ștefănești	Variabil, plöe	15 +
Câmpu-Lung	Senin	12 +	Mangalia	Senin, marea calmă		Tecuci	Senin, nor	15 +
Caracal		15 +	Mărășești	Nor	12 +	Tergovice	Variabil, senin	16 +
Ceatal	Variabil, nor	18 +	Mărgineni	Senin	13 +	Tergu-Frumos	Nor, p. plöe	14 +
Cerna-Vodă	Senin	15 +	Medjidi	Senin, vint	16 +	Tergu-Jiu	Senin	15 +
Cetate	Senin, vent	15 +	Mihăileni	Nor	11 +	Tergoru	Nor	14 +
Chilia-Vechie	Variabil, nor	15 +	Mizil	Variabil, nor	15 +	Tulcea	Variabil, nor	15 +
Codăești	Variabil, senin	18 +	Moinesci	Variabil, senin	15 +	Tundărei		
Corabia	Senin, vent	15 +	Neamtu	Senin	13 +	Urtați	Plöe torențială	13 +
Cozia	Variabil, nor	12 +	Novaci		13 +	Urziceni	Senin, nor	15 +
Curtea-de-Argeș	Senin	16 +	Obedeni	Variabil		Valea-Călugăr.	Nor	14 +
Darabani	Plöe, nor	10 +	Ocna	Variabil, senin	14 +	Văleni	Puțină plöe, nor	13 +
Domnesci	Senin, variabil	15 +	Odobesci	Puțină plöe, nor	12 +	Vaslui	Variabil, senin	18
Dorohoiu	Variabil, nor	10 +	Oltenița	Senin, nor	14 +	Verciorova	Senin	15 +
Drăgăzani	Senin, nor	18 +	Ostroș	Senin	14 +	Vulcan		14 +
Drăgănești	Senin, nor, vint	14 +	Panciu	Nor	13 +	Vidra		20 +
Drănceni	Senin	16 +	Păscani	Variabil nor	16 +	Zăreni		17 +
Fetești			Pătărlagele	Senin	13 +	Zimnicea	Senin, vint	16 +

ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală a telegrafelor și postelor

Se publică spre cunoștința generală că scoțându-se din serviciu 66 stâlpi vechi de telegraf, aflați în depositul oficiului Corabia, se va ține licitație pentru vinderea lor în ziua de 8 (20) Iunie 1887, în localul subprefecturii Corabia.
No. 9.573. 1887, Mai 20.

Direcția Monitorului oficial și Imprimeriei Statului

În ziua de 25 Iunie 1887, la orele 2 după amiază, se va ține licitație cu oferte sigilate, în cancelaria direcției, Bulevardul-Independenței, pentru darea în întreprindere a aprovizionării materialului și uneltelor de fierărie ce sunt necesare diferitelor ateliere ale Imprimeriei Statului în cursul anului 1887—1888, în cantitățile următoare:

- 2.500 kilograme plumb;
- 1.200 „ antimoniu;
- 400 „ cositor;
- 20 „ oțel englez pătrat, în grosime de 32 m.m.;
- 20 kgr. fer nemțesc lat;
- 1 kgr. sirmă nemțescă în grosime de 7 m.m.;
- 3 kgr. idem, idem de 5 m.m.;
- 1 kgr. idem, idem subțire;
- 1 kgr. piulițe $\frac{5}{8}$ din țol;
- $\frac{1}{2}$ kgr. idem $\frac{1}{2}$ idem;
- $\frac{1}{2}$ kgr. idem $\frac{7}{16}$ idem;
- $\frac{1}{2}$ kgr. idem $\frac{1}{4}$ idem;
- 16 pile late slit-fail lungi de 48 centimetri;
- 16 pile triunghiulare fort-fail lungi de 50 c.m.;
- 6 pile $\frac{1}{2}$ rotunde idem de 40 c.m.;
- 6 idem rotunde idem de 30 c.m.;
- 6 idem pătrate idem de 38 c.m.;
- 70 idem mici diferite forme;
- 22 mânere mici pentru pile;
- 2 pachete nituri de aramă;
- 1 idem, idem de fer mici.

Doritorii cari ar voi să concureze vor prezenta chitanțele de plata patentei de comercianți și vor depune ofertele cu prețurile calculate în monedă națională română și specificate pentru fiecare specie de material în parte, adiționate în total, scris în cifre și în litere, precum și o garanție de 10 la sută asupra sumei din ofertă; iar condițiile cu cari se va încheia contractul cum și probele după cari se va primi materialul și uneltele se pot vedea la direcție în toate zilele de lucru.

Pe lângă acestea concurenții vor avea în vedere art. 40—57 din legea

comptabilității și art. 21, 32 și 43 din legea timbrului.

No. 898. 1887, Mai 22.

MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNII PUBLICE

Pentru ocuparea în mod provizoriu, conform legii, a catedrelor de geografie și de științele naturale de la școala normală primară a societății pentru învățătura poporului român, secțiunea centrală din București, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucției, publică concurs pe ziua de 15 Ianuarie 1888.

Concursul se va ține în palatul Universității din București, după prescripțiunile regulamentului legii de concursuri din 1879.

Condițiile de admisibilitate și programa materiilor asupra cărora vor fi examinați candidații pentru catedra de geografie sunt arătate în publicațiunea No. 5.338, inserată în *Monitorul oficial* No. 34 din 16 Mai 1885; iar pentru catedra de științele naturale candidații vor trebui să posede diploma de bachelareat și să probeze că au trecut examenele primilor doi ani ai facultății de științe, secțiunea științelor fizico-naturale, și vor trece examenul, conform legii și regulamentului concursului, asupra obiectelor următoare: zoologia, botanica, mineralogia, geologia, fizica și chimia după programul de bachelareat.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 5.098. 2*

—Ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucției, publică spre cunoștința generală că, la 15 Ianuarie 1888, se va ține concurs pentru ocuparea catedrelor de psihologie și logică, morala filosofică și retorica bisericăscă și de istoria bisericăscă și universală, ambele de la cursul superior al seminarului central din București, precum și pentru catedra de morală creștină, pastorală și liturgică de la seminarul din Huși.

Concursul pentru cele două d'antăi se va ține în București, palatul Universității; iar pentru cea din urmă la Universitatea din Iași.

Condițiile de admitere la concursul pentru catedra de psihologie și logică, morala filosofică și retorica bisericăscă, sunt:

a) Aspiranții vor trebui să producă testimoniul de absolvirea a VII clase seminariale din țară, sau un titlu academic în teologie de la o facultate ortodoxă;

b) Titlul academic de licență sau doctor în filosofie;

c) Vor fi chirotonisiți sau obligați a se chirotonisi înainte de intrarea în funcțiune;

d) Vor prezenta juriului un *curriculum vitae*, pentru ca ministerul să fie pus în pozițiune a urmări viața lor morală.

Vor fi examinați: 1) din toate materiile catedrei respective, 2) din teologia dogmatică și morală, 3) vor face o probă de declamațiune religioasă.

Pentru catedra de morală creștină, pastorală și liturgică:

a) Aspiranții vor produce un testimoniul de absolvirea a VII clase seminariale din țară, sau un titlu academic în teologie de la o facultate ortodoxă;

b) Vor fi chirotonisiți sau se vor chirotonisi înainte de intrarea în funcțiune;

c) Vor prezenta juriului un *curriculum vitae*, vor fi examinați din teologia dogmatică și morală, pastorală și dreptul canonic, psihologia și logica precum și din liturgică.

Pentru catedra de istoria bisericăscă și universală, condițiile sunt cele stabilite de minister prin publicațiunea sa No. 12.062, inserată în *Monitorul oficial* 141 din 27 Septembrie 1885.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs. 2a No. 5.121.

—Pentru ocuparea în mod provizoriu, conform legii, a catedrei de limba literatură latină de la cursul superior al liceului S-tu Sava din București, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucției, publică concurs pe ziua de 15 Septembrie 1887.

Concursul se va ține în palatul Universității.

Aspiranții spre a fi admiși să concureze vor trebui să posede titlurile de studiu cerute de art. 1 și 4 din legea pentru numirea profesorilor la școlile secundare.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs. 4* No. 5.284.

—Pentru ocuparea în mod provizoriu, conform legii, a catedrei de limba franceză de la institutul pedagogic (școala centrală de fete) din Iași, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucției, publică concurs pe ziua de 29 Septembrie 1888.

Concursul se va ține la Iași, în localul Universității de acolo.

Aspiranții sau aspirantele, spre a fi admise să concureze, vor trebui să probeze:

1) Că au vârsta de 21 ani impliniți, că n'au trecut peste 40 și fiind bărbați că sunt căsătoriți;

2) Că au absolvit studiile secundare,

pentru cari vor prezenta diploma de baccalaureat, ori certifiatul de absolvirea scolei centrale.

Examinarea se va face asupra etimologiei, sintaxei și literaturii limbii.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 5.449.

6*

— Pentru ocuparea în mod provizoriu, conform legii, a postului de maestru de stolerie de la atelierul școlii normale „Vasile Lupu” din Iași, ministerul, așezând pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 1 Octombrie 1887.

Concursul se va ține în localul școlii de meserii din Iași și după prescripțiile regulamentului de aplicare a legii pentru numirea profesorilor din 17 Martie 1879.

Aspiranții, spre a fi admiși să concureze, vor trebui să probeze că au absolvit o școală de meserii.

Concursul va consta din o parte teoretică și alta practică.

În privința teoretică, candidații vor răspunde la întrebări orale asupra *aritmeticii* (practice, nu raționate) și asupra *geometriei*; din aceasta din urmă se cere: cunoșterea și numirea figurilor geometrice plane și solide, construirea în mod practic, măsurarea suprafețelor și volumelor figurilor celor mai întrebuite.

În privința practică se cere: 1) cunoșterea materialelor lemnoase, întrebuințarea lor în anumite cazuri și prepararea materialelor accesorii, precum: clei, vâpșele, etc.; 2) facerea a două probe de lucru manual, precum încheieturi, instrumente sau obiecte orecare, esecționându-se modelele pentru turnătorie.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs, No. 5.498.

7*

— Pentru ocuparea în mod provizoriu, conform legii, a postului de maestru de gimnastică de la școala normală primară din Galați, ministerul, așezând pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 1 Octombrie 1887.

Concursul se va ține în București, în localul liceului St. Sava; programa după care vor fi examinați candidații este publicată prin *Monitorul oficial* No. 34 din 16 Mai 1885.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 5.609. 8* 1887, Mai 12.

— Se aduce la cunoștința tuturilor persoanelor cari primesc ajutoare mensuale de la acest minister, că noile certificate

pe exercițiul 1887—1888, se primesc cel mai târziu până la 1 Iunie 1887; iar după expirarea acestui termen se refuză primirea lor.

No. 5.916.

1887, Mai 20.

MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE

Se scote în licitație aprovizionarea petrișului necesariu pentru complectarea remonte șoselei București-Mihalești între kil. 0 și 8.

Cantimea materialelor de aprovizionat este de 6.742 m. cubi, în valoare totală de lei 44.115, bani 20; iar predarea lor se va face până la 15 Septembrie 1887.

Licitațiunea se va ține la acest minister în ziua de 26 Iunie 1887, orele 4 după amiazi.

Pentru formalitățile și obligațiunile licitațiunii, staturile detaliate ale lucrării, condițiunile speciale, forma și osebitele clause ale contractului, concurenții vor putea lua informațiuni de la minister în toate zilele de lucru până în ziua ținerii licitațiunii.

Se atrage atențiunea concurenților că supraoferte nu se primesc.

No. 4.176. 9. 1887, Martie 23.

Căile ferate române

Se dă din nou în întreprindere lucrări de tunkegerie și vapoșerie în secția No. 11 (Filalet-Giurgiu).

Amatorii profesioniști vor adresa ofertele lor semnate către direcția generală a căilor ferate române secția P, cu adăogire pe plic: „Oferta pentru lucrări de tunkegerie și vapoșerie în secția 11 (Filalet-Giurgiu),” până în ziua de 14 Iunie 1887 stil nou, orele 2 p. m., când ele se vor deschide.

Se va depune prealabil la casa centrală a direcției la București o cautiune de lei 830.

Pentru condiții și lămuriri a se adresa la biroul No. 53 al direcției generale la București.

No. 33.145. 10 1887, Mai 12.

MINISTERUL DE RESBEL

La 18 Mai 1887, și fixată conform publicației No. 4.460, inserată în *Monitorul oficial* No. 25 din 1887, pentru contecția a 10.211 chipiuri pentru diferite arme, nepresintându-se doritori, ministerul publică spre cunoștința tuturilor că, în ziua de 5 Iunie 1887, orele 3 după amiazi, se va ține la minister o din nou licitație pentru darea în întreprinsă a confecției ășelilor chipiuri, care licitație se va efectua tot în condițiile publicației notate mai sus și a caetului

de sarcină de care menționează, în ceea ce privește această turnitura.

No. 5.400.

1887, Mai 20.

— Se publică spre cunoștința generală că tinerii Serafim Ion și Serafim Zaharia, recrutați în a. c. din județul Ilfov și destinați la regimentul 21 dorobanți, s'au ăters din contrălele armatei române pe ziua de 16 ale curentei ca supuși Otomanii, în urma intervenției făc. t. de D. ministru al af. cerilor străine prin adresa cu No. 5.740 din 18 Mai 1887.

Școala de fili de militari din Craiova

La 1 Octombrie a. c., expirând contractele ce școală are pentru următoarele furnituri:

- 1) Material și obiecte de studiu;
- 2) Pânea necesară elevilor;
- 3) Carne necesară elevilor și trupeii;
- 4) Articolele de bacanie;

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 25 Iunie 1887, orele 8 de dimineață, se va ține licitație în cancelaria școlii în prezența comisiei de administrație, pentru furniturile menționate mai sus și cu începere de la 1 Octombrie.

Condițiunile și caetele de sarcini se pot vedea la școala în toate zilele de lucru de la orele 8—12 a. m. și de la 2—5 p. m.

No. 601.

1887, Mai 19.

Regimentul 3 linie

Regimentul 3 linie, staționat în Constanța, având necesitate a contracta furnisarea carnei necesară trupel pe periodul de la 1 Iunie 1887 și până la 1 Mai 1888, se publică spre cunoștința amatorilor, de a se angagia cu această furnitură, că, în ziua de 1 Iunie 1887, orele 9 dimineață, să se presinte însoțiți de garanțiile provisorii de lei 500, în pretoriul cancelariei regimentului, unde se va ține licitația prin oferte sigilate și la urmă orate; cunoșcându-se în același timp că garanția definitivă va fi de 1.000 lei.

Condițiunile și clausele contractului se pot vedea în fiecare zi la cancelaria regimentului, de la orele 8 până la 12 din zi.

No. 1.919.

1887, Mai 20.

Regimentul 25 dorobanți

Fiind-că la termenul de 16 Mai curent nu s'au ivit concurenții pentru alua în antreprinsă confecționarea a 800 cravate, se publică un nou termen și anume la 5 Iunie, cu invitare ca amatorii să se presinte în aceea zi, la orele 10 a. m., în cancelaria regimentului din orașul Vaslui, cu garanțiile prevăzute de lege.

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

Dintre moșiile Statului scose în vânzare în corp întreg în centrul Bucureștilor, în localul ministerului și adjudecate la licitația de la 30 Aprilie și 1 Mai 1887, ofertându-se cele mai jos notate;

Su publică spre cunoștința generală că s'a fixat supra-licitație pentru vânzarea acestor moși în centrul Bucureștilor, localul ministerului domeniilor, Calea Victoriei No. 103, în ziua de 29 Mai 1887 și următoarele, în cas când licitația nu se va putea termina în aceeași zi, orele 2 și jumătate după amiazi, cu condițiunile legii vânzării bunurilor Statului de la 12, 14 și 5 Aprilie 1881, 1884 și 1886, a regulamentului publicat în *Monitorul oficial* No. 220 din 10 Ianuarie 1885, și conform publicațiunii No. 49.335, inserată în *Monitorul oficial* No. 275 și 284 din 14 și 25 Martie 1887.

Garanțiile provisorii ce urmează să depună toți concurenții în momentul deschiderii supralicitației, conform art. 39 din regulamentul legii vânzării, sunt cele prevăzute în publicația sus arătată, plus valoarea ofertei de 5 la sută și care s'a notat mai jos în dreptul fiecărei moși în parte, iar concurența se va începe de la prețul oferit de ofertator.

Tabloul moșiilor ce sunt a se supralicita în ziua de 29 Mai 1887 și următoarele, orele 2 și jumătate după amiazi, în centrul Bucureștilor, localul ministerului domeniilor, calea Victoriei No. 103.

Județul Argeș

1. Nănesesci sau Piscu-Cocorului, fără pădurea Joga cu terenul ei, care se rezervă pe seama Statului, prin punctele perimetrului notat pe plan cu linii roșii și lit. a, b, c, d, e, f, g, h, i, k, l, m și n, împreună cu un drum necesar pentru exploatare, însemnat pe plan cu lit. h și o, din comuna Galicea, plasa Oltu-Topolog, fostă pendinte de mănăstirea Govora, având partea vândută o întindere ca de 585 hectare și jumătate, din cari ca 88 hectare zăvoiu în mai multe păcuri, adjudecată asupra D-ilor Nicolae Drăguțescu și Ilie F. Popescu cu prețul de lei 147.400; garanția lei 17.600; oferta lei 7.370; garanția împreună cu oferta ce urmează să depună toți concurenții în ziua supralicitației este în total de lei 24.970.

Județul Buzău

2. Spiridoneanca, din comuna Scurtesci, plasa Câmpu, fostă pendinte de mănăstirea S-tu Spiridon-Vechiu, în întindere ca de 681 hectare, din cari ca 4 hectare și jumătate pădure, iar restul

pământ de arătură, islaz și prund cu vârsături, adjudecată asupra D-lui B. Mihailă cu locuitorii cu lei 302.000; garanția provisorie lei 23.866; oferta lei 15.100; garanția împreună cu oferta este de lei 38.966.

Județul Dâmbovița

3. Săteni, din comuna Doicesci, plasa Dealului, fostă pendinte de S-ta Mitropolie, fără pădure, pe plan lit. I, care se rezervă pe seama Statului împreună cu terenul ei și cu locul înfundat, însemnat pe plan tot cu lit. I, și fără drepturile ce se arată prin publicația de vânzare mai sus citată, că are Statul asupra locului în litigiu cu moștenitorii lui Modolea (pe plan lit. L), având partea vândută o întindere ca de 149 hectare și jumătate, din cari ca 11 hectare pădurea Boltașiu și Grozica și zăvoiu însemnat pe plan cu lit. F, iar restul pământ de arătură, islaz, locuri rezervate în delimitare, vii cu otașniță, adjudecată asupra D-lui Ghiță Stănescu cu lei 53.450; garanția provisorie lei 2.000; oferta lei 2.672, bani 50; garanția provisorie împreună cu oferta lei 4.672, bani 50.

Județul Prahova

4. Crivina ce ține de comuna Gorgota din plasa Câmpului, fostă pendinte de mănăstirea Golgota, fără pădurile cu terenul lor, cari s'a rezervat pe seama Statului prin punctele notate în plan și fixate pe fața pământului prin movile împreună cu drumul necesar exploatarei, notat în plan, și cu casa pădurei cu terenul ei esclusă din vânzare, având partea vândută o întindere ca de 550 hectare, compusă din categoriile de pământ și cu vecinătățile specificate prin publicația inserată în *Monitorele oficiale* mai sus citate, adjudecată asupra D-lui Nae Dobrescu cu lei 190.000; garanția provisorie lei 28.500; oferta lei 9.500; garanția provisorie împreună cu oferta lei 38.000.

No. 19.425. 1887, Mai 13.

— În conformitate cu dispozițiunile legii instrăinării unor părți din bunurile Statului de la 12, 14 și 5 Aprilie 1881, 1884 și 1886 și a regulamentului publicat prin *Monitorul oficial* No. 220 din 10 Ianuarie 1885, îndeplinindu-se formalitățile cavenite pentru scoterea în vânzare de vecl în corp întreg a moșiilor Statului, prevăzute în tabloul de mai jos;

Ministerul publică spre cunoștința generală că s'a fixat ziua de 8 Iunie 1887 și următoarele, în cas când licitația nu se va putea termina în aceeași zi, orele 2 după amiazi, în centrul Iași, localul prefecturii județului Iași.

Vânzarea se face cu condițiunile și cu obligațiunile prevăzute prin legile și regulamentul sus citate, despre cari persoanele doritoare urmează de drept să aibă deplină cunoștință.

Fie-care moșie se vinde în starea cum se posedă de Stat, d'impreună și cu orice locuri, vii, ogrăzi și altele, cari sunt situate în perimetrul moșiei, întru cât ele, până în momentul aprobării vânzării, nu vor fi fost exceptate anume prin publicațiunea de vânzare, în care cas cumpărătorul nu are nici un drept a le pretinde.

În momentul deschiderii licitațiunii concurenții sunt obligați a depune mai întâi garanția provisorie prevăzută de lege pentru moșia ce voesc a concura și care se arată anume în publicațiune în dreptul fiecărei moși.

Ca condiție specială se pune în vederea concurenților că, dupe art. 4, alin. 2 din legea comptabilității generale a Statului, anul financiar considerându-se de la 1 Aprilie până la 31 Martie, plata ratelor pentru moșiile vândute se va calcula luându-se de normă anul financiar.

Tabloul de moșiele ce sunt a se vinde de vecl în corp întreg în centrul Iași, localul prefecturii județului Iași, în ziua de 8 Iunie 1887 și următoarele, în cas când vânzarea nu se va putea termina în aceeași zi, orele 2 după amiazi, în condițiunile prevăzute în legea de la 12, 14 și 5 Aprilie 1881, 1884 și 1886, și a regulamentului inserat în *Monitorul oficial* No. 220 din 10 Ianuarie 1885.

Județul Bacău

1. Moșia Crișomu din comuna Cașinu, plasa Troțușu, fostă pendinte de mănăstirea Cașinu, în întindere ca de 344 hectare, din cari ca 12 hectare pădure, iar restul pământ de arătură, imaș, prund, apă și drumuri; se învecinește la miazănoapte cu moșia Stobozia, proprietatea D-lui Dimitrie Paraschiv și moșia Râpele, la apus cu moșiile Robu a răzașilor Robeni și Preștaca a răzașilor Buciumeni, la răsărit cu moșia Râpele a moștenitorilor Râpeni și terenul pe care s'a în proprietăți înșurăței și foștii clăcași din Cașin, și spre apus cu moșia Onesci, proprietatea D-lui Jurașcu.

Acastă moșie situată la o distanță ca de 40-45 kilometri de Adjud și 20-25 kilometri de Târgu-Ocna, este udată în curmeziș de râul Troțușu, care desparte partea cultivabilă de cea acoperită de pădure și imaș.

Este arendată pe periodul 1885-1895, cu lei 6.630 anual; garanția provisorie lei 13.260.

Tot-d'o-dată se explică că Statul și rezervă din întinderea totală mai sus arătată a acestei moși Crișomu, porțiunea necesară fabricii de sodă, porțiune

(Supliment)

a cărei întindere se va pune în vederea concurenților în ziua licitațiunii.

2. Blidari, trup ce aparține de moșie Incongiurătorea-Monastirei-Bogdana, situat între pădurea rezervată Statului cu terenul ei, depedinte de comuna Bogdana, din plasa Trotușu, în întindere ca de 30 hectare, 8.000 m. p., loc de arătură și puține fânețe pe vale; se învecinește la Nord cu pădurea parchetată rezervată Statului, servind în această parte ca perimetru drumul, dupe cum se vede notat în plan, la Sud și Vest cu locurile și hașașul însurățeilor și la Est cu pădurea rezervată Statului, cu terenul ei, numită Gălbenui, servind în această parte ca perimetru al pădurei muchea Dealului.

Acest trup de moșie, situat la o distanță ca de 7 kilometri de stațiile Căiuțu și Onesci, a căiei ferate Adjudoana, este arendat pe periodul 1885 până la 1895, cu alte trupuri cari compun moșia Incongiurătorea-Monastirei-Bogdana, decisă a se vinde separat, iar arenda calculată pentru acest trup este de lei 444 anual; garanția provisorie lei 888.

3. Băltesci, Râpa-Babei și Găureana, trupuri ce aparțin de moșia Incongiurătorea-Monastirei-Bogdana, depedinte de comuna Bogdana, plasa Trotușu, în întindere totală câte trele trupuri ca de 323 hectare, 4.800 m. p., din cari ca 3 hectare, 2.250 m. p. pădure și tufeși, iar restul pământ de arătură, imaș și fânețe.

Trupul Băltesci se învecinește la Nord, Sud și Vest cu răzașii de Răcăuți și Buciumeni și la Est cu părțul Găureana, iar trupurile Râpa-Babei și Găureana, la Nord cu răzașii de Răcăuți și Borzesci, proprietatea D-lui V. Alexandri, la Est cu parte din Borzesci, proprietatea D-lui V. Alexandri, la Sud cu clăcașii de Bogdana și la Vest cu răzașii de Răcăuți și Buciumeni.

Aceste trupuri de moșie, situate la o distanță ca de 7 kilometri de stațiile Căiuțu și Onesci, a căiei ferate Adjudoana, sunt arendate pe periodul 1885 până la 1895, cu alte trupuri cari compun moșia Incongiurătorea-Monastirei-Bogdana, decise a se vinde separat; iar arenda anuală calculată pentru acest trup este de lei 4.658; garanția provisorie lei 9.316.

4. Moșia Herțioara din comuna Bogdănesci, plasa Bistrița-de-Sus, fostă proprietate a D-lui G. Teodoru, iar acum a Statului, în întindere ca de 122 hectare din cari ca 14 hectare teren acoperit cu pădure și tufeși, iar restul pământ de arătură, fânețe, curte cu ecarete în vatra satului și locuri neproductive.

Acastă moșie, fiind compusă din două

trupuri (pe plan lit. A și B), se învecinește:

1) Trupul lit. A la Nord și Sud cu rezeșia Terțescu, la răsărit cu răzașii din Fundeni, la apus cu moșia Bogdănesci a D-nei Voichița Leca, și

2) Trupul pe plan lit. B se hotărâse la Nord cu răzașii din Herțioara, la răsărit cu clăcașii din Herțioara monastirei, la Sud cu aceeași clăcași și cu moșia Statului Prăjesci și la Vest cu Bogdănesci.

Acastă moșie, situată la o distanță de 14 kilometri de orașul Bacău, are mai multe îmbunătățiri în vatra satului și este arendată pe periodul 1884—1889, cu lei 1.452 anual; garanția provisorie lei 2.904.

Județul Botoșani

5. Protopopeni, partea însemnată pe plan cu lit. A, B, C, F și G, în întindere ca de 178 hectare, compusă din pământ de arătură și fânețe, curte cu ecarete și ca 4 și jumătate hectare, cotul de pădure din lunca Protopopenilor rămas izolat pe moșia vecină Fântânelele din comuna Poiana-Lungă, plasa Siretu, fostă pendinte de monastirea Probotă, fără pădure cu terenul ei și poenile de prin pădure, cari s'au rezervat pe sema Statului prin linia de demarcațiune însemnată pe plan cu roșu, împreună cu 2 drumuri necesare exploatarei, rezervate Statului, însemnate de plan cu lit. a și b.

Partea pe plan lit. A, B și B, se învecinește la Nord cu pământul delimitat locuitorilor din Protopopeni, la Sud cu pământul locuitorilor din satul Joldesci, la Est cu linia de demarcațiune a pădurei rezervată Statului și la Vest cu moșia Fântânelele.

Porțiunea pe plan cu lit. C, cotul din lunca Protopopenilor, se învecinește cu apa Siretului și moșia Fântânelele, iar porțiunile lit. F și G pe cari se află ecaretele proprietății se învecinesc porțiunea lit. F, la Nord, Est și Vest cu terenul delimitat locuitorilor din Protopopeni, la Sud cu drumul rezervat Statului pentru exploatarea pădurilor.

Porțiunea litera G, de toate părțile cu delimitarea locuitorilor și puțin în cotul despre Sud cu partea rezervată Statului.

Acastă moșie are mai multe îmbunătățiri și este arendată pe periodul 1885 până la 1895 cu lei 6.420 anual; garanția provisorie lei 12.840.

6. Darnesci, situată pe malul Prutului, în comuna Rânghilescii din plasa Ștefănesci, fostă pendinte de S-ta Mitropolie, în întindere ca de 328 hectare din cari ca 19 hectare pădurea dată în exploatare pe periodul 1885—1888, iar restul pământ de arătură, fânețe, imașii, locuri de grădinărie cu iaz, loc rezervat

în delimitare, și se învecinește la miadănopțe cu riul Prutu care o desparte de Basarabia, la miadăn-di cu moșia Statului Ciornohalu, la răsărit cu delimitarea însurățeilor și la apus cu moșia Bârza a D-lui M. Missir.

Acastă moșie are ca îmbunătățiri 2 case de nuele și este arendată pe periodul 1886—1896 cu lei 4.090; garanția provisorie lei 8.180.

Tot o dată se explică că pădurea de pe această moșie mai sus arătată fiind dată în exploatare pe periodul cu începere de la 1 Septembrie 1885 până la 1 Septembrie 1888, cu condițiunile generale publicate în *Monitorul oficial* No. 21 din 26 Aprilie 1885, în care se prevede între altele că transportul lemnelor ce se vor tăia din ultimul parchet (celelalte două parchete fiind deja exploatare în anii 1885—1886 și 1886—1887) care are a se exploata în anii 1887 până la 1888, se poate face până la 1 Martie 1889, cumpărătorul moșiei este obligat a respecta contractul antreprenorului exploatarei pădurei până la această dată, în condițiunile mai sus arătate, a rectificărilor publicate prin *Monitorul oficial* No. 26 de la 4 Mai 1885, precum și cu condițiunile speciale inserate în *Monitorul oficial* No. 183 de la 19 Noembrie 1885.

Județul Dorohoiu

7. Liveni cu Hatcăuți din comuna Manoleasa, plasa Bașeu, fostă pendinte de S-ta Mitropolie din Iași, fără pădurea cu terenul ei care se rezervă pe sema Statului, prin linia perimetrului fixat pe fața pământului cu movilele notate în plan sub No. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9 și 10; având partea destinată vinzării o întindere ca de 613 hectare sau 428 fâlcii, compusă din pământ de arătură (pe plan lit. A), lunca de pe costișa Prutului și cu Ostrovu (lit. B) acoperit cu pădure în întindere ca de 12 hectare și locuri cu case în vatra satului; se învecinește la miadănopțe cu pământul cedat de Stat din moșie pentru improprietărea însurățeilor, la răsărit parte cu pământul locuitorilor improprietăriți în anul 1865 pe Liveni și parte cu provincia rusescă Basarabia, având de limite riul Prutului, la miadăn-di cu moșia Șerpenița, proprietatea D-lui V. Botez, și la apus cu moșia Fleondora a D-lui Cristescu, apoi cu moșia Avrănesci, a fraților Isăcescu și cu pădurea rezervată Statului prin punctele perimetrului sus indicate.

Acastă moșie, situată în depărtare de 3 poște de orașul Botoșani și Dorohoiu, are mai multe îmbunătățiri între cari două cârciumi și două mori pe apa Prutului; populația moșiei este peste 100 capi de familie așezați în satul Liveni și în satul nou al însurățeilor și este

arendată pe periodul 1885—1895 cu lei 13.000 anual; garanția provisorie lei 26.000.

Județul Fălciș

8. Moșia Voloșeni din comuna Epu-
reni, plasa Prutu-Mișlocu, fostă pen-
dinte de episcopia Huși, fără pădure cu
terenul ei, situată la capul despre apus
al delimitării înșurăteilor, care fiind
mai mare de 50 hectare s'a rezervat pe
séma Statului conform legii, având
parte destinată vinđerei o întindere ca
de 541 și jumătate hectare, compusă din
pământ de arătură, fenețe, păpuriște,
stuf, drumuri de comunicație și un loc
rezervat în vatra satului înșurăteilor,
și se învecinește la Nord cu imașul tăr-
gului Huși și delimitarea înșurăteilor
Huși, la Sud cu delimitarea înșurăteilor
și a clăcașilor de pe moșia Statului Ste-
linesci, la Vest cu înșurăteii de la Vo-
loșeni sau Huși și la Est cu delimitarea
înșurăteilor Huși și moșiile Statului
Șerpóia și Ișvórele.

Acéstă moșie, situată la 10 kilometri
depártare de orașul Huși, are ca îm-
bunătățiri, o cârciumă, casă de locuit și
un pătul, și este arendată pe periodul
1885—1895, cu lei 10.510 anual; ga-
ranție provisorie lei 21.020.

9. Moșia Șerpóia din comuna Epu-
reni, plasa Prutu-Mișloc, fostă pendinte
de episcopia Huși, în întindere ca de 290
hectare, teren care servă de fenețe; se
învecinește la Nord cu delimitarea în-
șurăteilor de pe moșia Huși, la Sud cu
moșia Statului Ișvórele prin drumul ce
merge la Leova (Basarabia), la Est cu
moșia Statului Cotul-Ștejarului, prin
apa Prutețului și la Vest cu moșia Sta-
tului Voloseni.

Împreună cu acéstă moșie, care se
găsește situată la o distanță de 10 ki-
lometri de orașul Huși, se vinde și câr-
ciuma de la gura Văieii, închiriată ac-
tualmente separat de moșie, cu lei 540,
pe periodul 1885—1888; iar moșia Șer-
póia este arendată pe periodul 1885
până la 1895 cu lei 3.010 anual; garan-
ția provisorie lei 7.100.

10. Moșia Lohanu din comuna Epu-
reni, plasa Prutu-Mișloc, fostă pendin-
te de episcopia Huși, fără pădure cu
terenul ei, care fiind mai mare de 50
hectare s'a rezervat pe séma Statului
prin punctele notate în plan și fixate
pe fața pământului prin movile, îm-
preună cu un drum (pe plan lit. A), ne-
cesar exploatărei pădurei pe marginea
delimitării locuitorilor până în șoséua
Huși-Iași, și fără traseul necesar calei
ferate Huși-Crasna, pentru care cum-
pérătorul n'are nici un drept de despă-
gubire; partea destinată vinđerei are o
întindere de 309 hectare, compusă din
teren cultivabil și drumuri, și se înve-

cinește la Nord cu delimitarea clăcași-
lor de pe acéstă moșie, la Sud cu mo-
șia Statului Crețesci, la Est cu viile lo-
cutorilor din imașul orașului Huși și
la Apus cu perimetrul pădurei Lohanul
rezervat Statului.

Acéstă moșie, situată la 5 kilometri
de orașul Huși, străbătută de mai mul-
te șosele și calea ferată, este arendată
pe periodul 1885—1895 cu lei 7.425 a-
nual; garanția provisorie lei 14.850.

11. Moșia Cotul-Ștejarului, împreună
cu grădinile de zarzavat numite de la
Cotul-Ștejarului și Cotul-Boilor, care se
închiriază separat, din comuna Epu-
reni, plasa Prutu-Mișloc, fostă pendinte
de epitropia Huși, în întindere ca de
525 hectare, locuri de fenețe și grădi-
nărie de zarzavat; și se învecinește la
Nord cu moșia Pogonesci a D-lui Ma-
tache Castroianu, la Sud cu delimitarea
locuitorilor clăcași Huși, moșia Voinesci
a D-lui Mărzea și delimitarea locu-
itorilor de pe moșia Statului, la Est cu
apa Prutețului, delimitarea locuitorilor
Huși și moșia D-lor Voinesci, D-lor
Niță Mărzea, și la Vest cu moșiile Sta-
tului Ișvórele și Șerpóia prin apa Pru-
tețului.

Acéstă moșie, situată la o distanță de
20 kilometri de orașul Huși, are ca îm-
bunătățiri o casă de gard și este aren-
dată pe periodul 1886—1896 cu lei
9.010 anual; iar arenda calculată pen-
tru grădinile de zarzavat numite Cotul-
Ștejarului și Cotul-Boilor, cari se vind
împreună cu acéstă moșie, s'a calculat
la lei 1.790 anual, fiind arendate pe
periodul 1885—1888; garanția proviso-
rie lei 21.600.

12. Moșia Ișvórele împreună cu gră-
dina de zarzavat, care se arendeză se-
parat, numită Ișvórele, din comuna E-
pu-
reni, plasa Prutu-Mișloc; fostă pen-
dinte de episcopia Huși, în întindere ca
de 221 hectare, 3.487 m. p., teren de
fenețe, locuri de arătură și grădinării
de zarzavat, se învecinește la Nord cu
moșia Statului Șerpóia, prin drumul
Leovi, la Sud cu delimitarea locuitorilor
de pe moșia Statului Stelinesci, la
răsărit cu moșia Statului Cotul-Ștejaru-
lui și la Apus cu moșia Statului Volo-
șeni prin părțile Huși.

Acéstă moșie este arendată pe perio-
dul 1885—1895, cu lei 3.700 anual, iar
arenda calculată pentru grădina de
zarzavat, numită Ișvórele, care se vinde
împreună cu acéstă moșie, este de lei
330 anual fiind închiriată pe periodul
1885—1888; garanția provisorie lei
8.060.

Județul Iași

13. Comarna-de-Jos, ce aparține de
comuna Poeni, din plasa Codru, fostă
pendinte de monastirea Agapia, compu-

să din două trupuri separate unul de al-
tul prin delimitarea locuitorilor din
1864, în întindere totală ca de 262 hec-
tare din cari ca 47 hectare pădure de
esență fag și carpen de diferite dimen-
siuni, iar restul teren cultivabil și lo-
curi în vétra satului; se învecinește:

I. Trupul (pe planul delimitării cu
No. IV A roșu), la Nord cu partea din
viile posedate de locuitori în dijmă, și
cu parte din moșia Osoiu, fostă proprie-
tate a Statului, la Est cu parte din
moșia Osoiu și Costuleni, la Sud cu
parte din Costuleni și moșia Schituleni-
Ducăi proprietatea Statului și la Vest
cu delimitarea locuitorilor.

II. Trupul (pe planul delimitării
No. IV B. roșu), se învecinește la Nord
cu moșia Comarna-de-Sus, la Est cu
viile posedate de locuitori în dijmă, la
Sud cu delimitarea locuitorilor și la
Vest cu moșia Schituleni-Ducăi, proprie-
tatea Statului.

De acéstă moșie mai aparțin ca 71
hectare 7.261 m. p., vii în dijmă din 10
una posedată de locuitori în delimitare,
și cari se vind împreună cu moșia; are
o populațiune de 193 capi de familie,
case de locuit și un loc de cârciumă, și
este arendat pe periodul 1886—1896,
cu lei 5.600; garanția provisorie lei
11.200.

14. Moreni din comuna Prisăcani,
plasa Braniscea, fostă pendinte de mo-
nastirea Cetățuia, fără pădurea cea mare
cu terenul ei, care s'a rezervat pe séma
Statului prin punctele perimetrului
notate pe plan cu No. 1—15 inclusiv,
având partea destinată vinđerei o în-
tindere ca de 472 hectare 8.760 m. p.,
din cari ca 7 hectare pădure de salcie,
iar restul pământ de arătură, imași în
șesul Jijiei, jumătate apa Jijiei și Balta-
Țiganului cu Balta-Harnețului, locu-
rile proprietății în vétra satului și dru-
muri; se învecinește la Nord-Vest cu
pământul dat dupe legea rurală locui-
torilor de pe moșia Oprîșeni, la Nord-
Est parte cu rful Prut, și parte cu pă-
durea rezervată pe séma Statului, pe
perimetrul stabil în fața pământului
cu moșoróiele însemnate în plan cu
No. 1—15 inclusiv, la Sud-Est cu pă-
mântul înșurăteilor de pe acéstă moșie
iar la Sud-Vest cu moșia Osoiu a comu-
nei Iași, având hotar firesc matca apei
Jijiei.

Acéstă moșie situată la o distanță de
20 kilometri de orașul Iași și de 15 de
gara Ungheni, cu o populațiune de 120
capi de familie, are case de locuit cu
alte îmbunătățiri, loc de cârciumă și
este arendată pe periodul 1886—1896
cu lei 6.800 anual; garanția provisorie
lei 13.600.

15. Oprîșeni, ce ține de comuna Ța-
țora, din plasa Braniscea, fostă pendin-

te de monastirea Golia, în întindere ca de 271 hectare, din cari ca 5 hectare pădure, plop și salcie în etate de la 4—15 ani; se învecinesc la miadă-nopțe cu riul Prutu, ce servă de hotar între Rusia și țera noastră, spre răsărit cu locurile pe cari s'au împroprietărit sătenii în anul 1864, spre miadă-și cu Osoiu, proprietatea comunei Iași, de care o desparte apa Jijiei, și spre apus cu Piperesci S-tului Spiridon din Iași și cu moșia Tuțora, proprietatea D-nei Olga Roseti.

Acastă moșie, populată cu 120 capi de familie, are case de locuit, două pătule și alte dependențe, și este arendată pe periodul 1885—1895 cu lei 4.860 anual; garanția provisorie lei 9.720.

Județul Neamțu

16. Partea de pământ din șesul Bistriței, din moșia Braniscea-cu-Vadurile și Pângărăciorul, fără grădina din pregiurul penitenciarului, care în trecut era rezervată monastirei, și fără pădure cu terenul ei și fânețele din interiorul pădurei, care, conform legii, se rezervă pe sēma Statului, din comuna Pângărați, plasa Pétra-Muntele, fostă pendinte de monastirea Bisericanii, având partea destinată vînderei o întindere ca de 149 și jumătate hectare, sau 104 și jumătate fălci, compusă din pământ de arătură, imași, fânețe, locuri în delimitarea locuitorilor, cu mai multe îmbunătățiri și locuri de schelă; se învecinesc trupul cel mare de pe partea dreaptă a Bistriței, traversat de șosea Pétra-Prisăcani, la răsărit cu delimitarea din 1864 a locuitorilor de pe moșia Vadurile, la miadă-nopțe parte cu delimitarea însurșeilor de pe moșia Statului Bistrița și parte cu delimitarea din 1864 a locuitorilor de pe moșia Statului Braniscea, având ca hotar despărțitor matca apei Bistrița, la apus asemenea cu delimitarea locuitorilor de pe Braniscea, prin matca apei Bistrița și matca unei gărlite mici, apoi spre miadă-și cu moșia Statului Vadurile și cu delimitarea locuitorilor de pe această moșie până în mușea delului d'asupra șoselei, cât ține însă podișu; se învecinesc cu delimitarea locuitorilor din 1864 de pe moșia Braniscea.

Locul cârciumei de la scărișcă din gura Pângărăciorului se hotărășce: la răsărit și miadă-nopțe cu delimitarea din 1864 a locuitorilor de pe moșia Braniscea, la apus cu moșia Statului Bistrița și Pângărați, prin părțutul Pângărăciorul, și la miadă-și cu malul stâng al apei Bistrița.

Locul curței și al schelei, maidanul Herestrăului cu stratul și gărla morei sunt încongiurate de 3 părți de locurile locuitorilor din Braniscea, și numai la miadă-și se hotărășce în parte cu malul stâng al apei Bistrița.

Locul cârciumei din fundul Pângărăciorul și al cârciumei din cătunul Vadurile, sunt situate înăuntru pământului locuitorilor.

Acastă parte de moșie se gășce situată la 10 kilometri de orașul Pétra, cu care se află în comunicație lesnicioasă prin șosea Pétra-Prisăcani, care o traversează cât și riul Bistrița, are o populație de 60 familii, mai multe îmbunătățiri, și este arendată pe periodul 1885—1895, cu lei 5.700 anual; garanția provisorie lei 11.400.

17. Partea de pământ cultivabil din șesul Bistriței la deal până sub pădure din moșia Sărata, situată în comuna Doamna, plasa Pétra-Muntele, fostă pendinte de monastirea Vêraticu fără pădure, cu terenul ei și cu fânețele din interiorul pădurei, care fiind mai mare de 50 hectare s'a rezervat pe sēma Statului împreună cu terenul liber, în întindere de 5 fălci, 24 prăjini, care formază perimetrul pădurei și cu două drumuri de câte 10 metri lățime, necesar exploatărei pădurei și fără locul de schelă pentru cherestea, de pe malul riului Bistrița, în întindere de 3 hectare, 8.690 m. p., cari se exclud din vîndare rezervându-se pe sēma Statului, având partea destinată vînderei o întindere ca de 111 hectare sau 77 fălci, din cari ca 3 și jumătate fălci pădure (zăvoiu), iar restul pământ de arătură, fânețe și imași; se învecinesc la răsărit cu moșia urbei Pétra, la miadă-nopțe cu pădurea rezervată Statului prin movilele înființate pentru stabilirea perimetrului ei, la apus cu delimitarea locuitorilor și partea proprietății din moșia Statului Sărata, monastirea Bistrița, și la miadă-și cu moșia Doamna a D-lui Transil Leventi.

Acastă parte de moșie, situată la bariera orașului Pétra, are mai multe îmbunătățiri și este arendată pe periodul 1885—1895, cu lei 5.500 anual; garanția provisorie lei 11.000.

18. Sărata, fostă pendinte de monastirea Pângărați, fără dreptul despăgubirei venitului calcării ce mai datorază proprietarii moșiei Dobreni, care se rezervă Statului, având o întindere parte destinată vînderei ca de 190 hectare, împărțită în trei trupuri.

Primul (pe plan lit. A.) situat în comuna Dobreni, plasa Pétra-Muntele și în apropiere de 7 kilometri de reședința județului, compus din pământ de arătură, fâneță și ca 62 hectare pădure în 3 păcuri de diferite esențe și etăți; se învecinesc la miadă-nopțe cu moșia Statului Almașiu și clăcașii din Dobreni, la răsărit cu moșia Dobreni, a D-lui Leon Bogdan, la miadă-și cu Dărmănesci, proprietatea casei D-lui M. Miculescu, și la apus cu moșia Statului Gărcina.

Al doilea trup și al treilea (pe plan lit. B și C), situate în Bălășesci, și pendinte de comuna Girova, plasa Pétra-Muntele, în apropiere de 15 kilometri de gara drumului de fer Rosnov, compus din pământ de arătură; se învecinesc trupul pe plan lit. B, la miadă-nopțe și răsărit cu moșia Bălășesci a rezașilor, la miadă-și cu pământurile însurșeilor din Dochia și la apus cu moșia Hârtopu, proprietatea casei repausatului St. Pruncu; trupul pe plan lit. C, se învecinesc de toate laturile cu rezași din Bălășesci.

Acastă moșie este arendată pe un an cu lei 3.600; garanția provisorie lei 7.200.

Județul Tutova

19. Bălănesci fără pădure cu terenul ei, care se rezervă pe sēma Statului prin punctele notate pe plan cu lit. a, b, c și o, (roșu), cari s'au fixat pe fața pământului prin movile, din comuna Vinderi, plasa Tergu, fostă pendinte de monastirea Trei-Erarhi, în întindere parte destinată vînderei ca de 324 hectare pământ de arătură; se învecinesc la Nod cu delimitarea însurșeilor, la Sud cu perimetrul pădurei rezervată Statului prin puncte mai sus arătate, la Est cu proprietatea eforiei șpitalelor S-tului Spiridon din Iași, și la Vest cu rezașii Docani, Docani proprietatea D-lui Catargiu, și cu parte din delimitarea locuitorilor împroprietăriți pe moșia Docani.

Acastă moșie este arendată pe periodul 1886—1896, cu lei 6.500 anual; garanția provisorie lei 13.000.

20. Gălșesci din comuna Paesci, plasa Tutova, fostă pendinte de monastirea Răchitoasa, fără cele 20 prăjini date pentru înființare de cimitir, în întindere parte ce se vinde ca de 109 hectare sau 76 fălci, compusă din pământ de arătură, fânețe, imași și locuri în vatra satului; se învecinesc la miadă-nopțe cu locurile însurșeilor, la răsărit cu pădurea de pe moșia Statului Hălășesci prin punctele notate cu roșu pe planul D-lui inginer Cihoschi, cu lit. A, B, și C, D, la miadă-și cu foștii clăcași de pe moșia Gura-Ezerului, și moșia Gura-Ezerului a D-lui colonel Nicolae Boteanu și la apus cu moșia Paesci a D-lui Nicolae Delemarc.

Acastă moșie, situată în apropiere de 26 kilometri de orașul Bêrlad și de 3 kilometri de Tergșorul Paesci, are ca îmbunătățiri în satul Gălșesci o casă cu două camere și o cârciumă, bordei cu zemnic mic și este arendată pe periodul 1886—1896, cu lei 2.240 anual; garanția provisorie lei 4.480.

No. 15.900.

ANUNTIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Dâmbovița

Conform jurnalului de amânare cu No. 2.120 din 1887, dresat de acest tribunal, se publică spre cunoștința generală a amatorilor ca, în ziua de 27 Iunie 1887, la orele 10 dimineața, este a se vinde și adjudeca în sala ședințelor acestui tribunal următoarea avere imobilă:

Ca 5 prăjini mari pământ moștenesc, situat în comuna Halubesci, plasa Dealu-Dâmbovița, județul Dâmbovița, care se învecinește la răsărit cu un petic de pământ din proprietatea Statului numită Vlădiceșca, la apus cu proprietatea preotului N. Enescu, la miadă-și cu Nae Tutunea și la miadă-nopțe cu proprietatea preotului Constantin Halubescu.

Acest imobil este avere proprie a D-lui Ghiță Ioniță, de profesie agricultor, domiciliat în comuna Halubesci, plasa Dealu-Dâmbovița, județul Dâmbovița, ce se vinde în achitarea Statului pentru suma de lei 50, datorită de numitul din amendă judiciară, care sumă se specifică și în procesul-verbal de sechestru cu No. 27 din 1886, confirmat de D. ministru al finanelor.

Acastă vânzare s'a dispus de tribunal prin jurnalul No. 588 din 1887 și se face conform art. 14, 15 și 16 din legea de urmărire.

Dupe cum atestă D. greșier respectiv, imobilul descris mai sus nu s'a găsit supus la nici o sarcină popritore.

Se publică dar această vânzare spre cunoștința generală a amatorilor și celor care ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra imobilului descris mai sus, să se prezinte la acest tribunal cu asemenea pretențiuni mai înainte de ziua vânzării; căci la din contră nu li se vor mai considera.

No. 6.483. 1887, Mai 12.

— Conform jurnalului de amânare cu No. 2.121 din 1887, dresat de acest tribunal, se publică spre cunoștința generală a amatorilor că, în ziua de 27 Iunie 1887, orele 10 dimineața, este a se vinde și adjudeca în sala ședințelor acestui tribunal următoarea avere imobilă:

100 pogone pământ moștenesc, aflat în 2 trupuri, adică un trup care este de 60 pogone dar 40 sunt arabile și 20 pădure măruntă de 3 ani; acest trup se mărginește spre răsărit cu proprietatea D-nei Maria Olănescu, spre apus cu proprietatea Statului Negrași, spre miadă-nopțe cu Stoica Șerbănescu și spre

miadă-și cu Gheorghe Stancu. Al doitrup este de 40 pogone, 20 arabile și 20 pădure măruntă de 3 ani; acest trup se mărginește spre răsărit cu apa Neajlovului, spre apus cu proprietatea D-lui V. Cațarida, spre miadă-și cu Bădea Bogdan și spre miadă-nopțe cu frații Stănesci.

Acest imobil este situat în comuna Morteni, plasa Cobia, județul Dâmbovița, avere proprie a D-lui Ion Constantin, de profesie agricultor, domiciliat în comuna Morteni, plasa Cobia, acest județ Dâmbovița, ce se vinde în achitarea Statului și a comunei Morteni, pentru suma de lei 3.290, bani 95, datorată de către Gheorghe Ion, fost perceptor, derivați din contribuțiuni, clacă și decimii comunale pe anii 1877 — 1878 și al cărui garant este numitul Ion Constantin, care sumă este prevădută și în procesul-verbal de sechestru cu No. 53 din 1884, aprobat de D. ministru al finanelor.

Acastă vânzare s'a admis de tribunal prin jurnalul No. 3.912 din 1884 și se face conform art. 14 și următorii din legea de urmărire.

Dupe cum atestă D. greșier respectiv, imobilul descris în prezintul act de publicațiune nu s'a găsit afectat la nici o sarcină popritore.

Se publică dar această vânzare spre cunoștința generală a amatorilor; având în vedere că toți acei ce ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului descris mai sus, să se arate la tribunal cu asemenea pretențiuni mai înainte de ziua vânzării; căci la din contră nu li se vor mai considera.

No. 6.495. 1887, Mai 12.

Corpul portăreilor tribunalului Ilfov

Conform adresei onor. tribunal Ilfov, secția comercială, cu No. 4.638 din 1887, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 1 Iunie 1887, se va vinde prin licitație publică, pe piața tribunalului local, averea mobilă a D-lui M. Marinescu, compusă din mobilier de casă, urmărită pentru despăgubirea D-lor M. Hristu et. P. Gheorghiu.

Licitația se va începe de la orele 11 a. m. înainte și, reputându-se termina în cea și, va continua și în cele următoare.

No. 5.895. 1887, Mai 16.

— Conform adresei onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, cu No. 4.597 din 1887, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 3 Iunie 1887, se va vinde prin licitație publică, pe piața tribunalului local, o pianină și mobilier de casă, avere a D-lui maior Sc. Geanoglu,

urmărită pentru despăgubirea D-nei Martha Beaumont.

Licitația se va începe de la orele 11 a. m. înainte și, neputându-se termina în cea și, va continua și în zilele următoare.

No. 5.869. 1887, Mai 16.

Comisarul de urmărire al ocolului IV din Bucuresci

Se publică spre generala cunoștință că D. jude al ocolului IV din Bucuresci, prin adresa cu No. 3.386 din 1887, a fixat ziua de 29 Mai 1887, pentru vânzarea cu licitație publică a averei mobilă a D-lui Michel Hain spre despăgubirea D-nei Lina Mihăescu de sumele prevădute în cărțile de judecată cu No. 1.637 din 1886 și 159 din 1887, ale dizei judecătorești, investite cu titlul executoriu.

Vânzarea se va efectua pe piața S-ta Vineri și va începe de la ora legală.

No. 496. 1887, Mai 22.

Comisarul de urmărire al ocolului V din Bucuresci

Se publică spre generala cunoștință că D. jude al ocolului V din Bucuresci, prin adresa cu No. 2.880 din 1887, a fixat ziua de 2 Iunie 1887, pentru vânzarea prin licitație publică a averei mobilă a D-lui Docu Nicolae, din strada Mihaiu-Bravu No. 214, spre despăgubirea D-lui Andrei Veluda, de suma banilor de cari se vorbește în cartea de judecată cu No. 63 din 1886.

Vânzarea va avea loc pe piața S-ta Vineri, începând la ora legală și în cas a nu se termina în cea și se va continua și în zilele următoare.

No. 514. 1887, Mai 22.

CITAȚIUNI

Curtea de apel din Bucuresci, secția II

D. Ion Ionescu, la mōra D-lui Ferdinand, fost cu domiciliul în comuna Mizil-Fefelei, iar acum cu domiciliul necunoscut, se vestește printr'acasta una și siugură citație ca, la 3 Octombrie 1887, la orele 10 și jumătate dimineața, să vină a se înfățișa în procesul pentru bătae pregătit cu toate actele necesare; cunoscând că la cas de nevenire procesul se va rezolva în lipsă-i, conform art. 182 din procedura codului penal.

No. 4.740. 1887, Mai 18.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat

D. Petre Hagi Dimitrieș, al cărui domiciliul este necunoscut, este citat pentru ziua de 25 Iunie 1887, orele 11 a. m., a se prezenta însuși sau prin procurator în regulă la această secție, în

poprirea cerută de D. Petre S. Cntof, dupe care poprire s'a publicat copie prin *Monitorul oficial* No. 145 din 30 Septembrie 1886, cu citația No. 8.125 din 1886; contrariu se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 4.839. 1887, Maiu 23.

Tribunalul Ilfov, secția comercială

Conform art. 248 din codul comercial, sunt convocați toți creditorii falimentului A. Olbrich și fii ca, în ziua de 30 Maiu 1887, orele 11 a. m., să se prezinte în sala ședințelor acestui tribunal, spre a delibera asupra facerei concordatului său actului de unire.

No. 4.869.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo-corecțională

D-na Zinca Horstman, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 2 Iunie 1887, orele 11 a. m., să se prezinte la acest tribunal spre înfățișare în proces cu Gheorghe Constandi și alții pentru pretenție; contrariu procesul se va judeca în lipsă conform legei.

No. 7.660. 1887, Maiu 26.

Petiția D-lor Gheorghe Constandi, Rosalia Constandi, Ion Constandi, Ana Constandi, Andrei Constandi și Matei Constandi către D. prim-președinte al tribunalului Ilfov.

Domnule prim-președinte,

Pornind proces contra D-lor Constantin Leca (pictor), Catinca Tomescu, Maria Iónovici, Carolina Iónovici și Zinca Horstman, prin D. avocat C. Leca, domiciliat strada Colțea No. 44, și contra D-nei Ecaterina Caragiali prin D. avocat C. Disescu, domiciliat strada Scaune No. 41, prin care cerem să ne lase în stăpânire averea rămasă de la defuncta Ecaterina Cardini Momulo, de vreme ce suntem singurii moștenitori în grad mai apropiat cu defuncta, pentru că ne temem ca nu cum-va D-lor în acest timp să înstrăineze această avere și spre a nu se bucura pe nedrept de veniturile ei în acest interval, vă rugăm, D-le prim-președinte, a dispune chemarea de urgență a părților la înfățișare pentru ca, în urma probelor ce vom aduce și mijloacelor ce vom invoca, onor. tribunal să ordone înființarea unui sechestră judecătoresc până la rezolvarea definitivă a procesului.

Gheorghe Constandi, Rosalia Constandi, Ion Constandi, Ana Constandi, Andrei Constandi, Matei Constandi.

Prin procurator-general, *Tunyogi Csopo Ferentz*, domiciliat în orașul Sibiu din Austria.

Mi aleg domiciliul pentru primirea de citațiuni și îndeplinirea tuturilor actelor de procedură, în București, strada S-tu Ionică, hotel Crețulescu, la D-na Ida Corbaș.

Tribunalul Ilfov, secția IV civilo-corecțională

D. George Stefici, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 29 Maiu 1887, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru faptul prevădut și penat de art. 322, 323, combinate cu art. 50—2, 51 din codul penal; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 6.866. 1887, Maiu 13.

— D. George Mladimovici, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 29 Maiu 1887, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru faptul prevădut și penat de art. 322, 323, combinate cu art. 50—2, 51 din c. penal; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 6.867. 1887, Maiu 23.

— D. Grigore Târgujianu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 29 Maiu 1887, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul prevădut și penat de art. 322, 323, combinate cu art. 50—2, 51 din codul penal; având în vedere că de nu va fi următor se va amenda.

No. 6.868. 1887, Maiu 23.

— D. Ghețel Abermann, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 5 Iunie 1887, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru bătae; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 6.479. 1887, Maiu 15.

— D. Sima Anghelescu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 10 Iunie 1887, orele 10 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul prevădut și penat de art. 325 codul penal, combinat cu art. 245; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 6.542. 1887, Maiu 16.

— D. Ion Barbu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 12 Iunie 1887, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul prevădut și penat de art. 323 din codul penal; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 6.448. 1887, Maiu 15.

— D. S. M. Cohen, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 15 Iunie 1887, orele 11 dimineața, să vină la acest tribunal spre înfățișare în proces cu soția sa, Lucia Cohen, pentru divorț; contrariu cauza se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 6.566. 1887, Maiu 16.

Tribunalul Dolj, secția I

D. Gheorghe Bibescu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 9 Iunie 1887, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal spre a se judeca pentru împărțirea banilor prinși pe casele repansatului G. Bibescu; contrariu se vor face cele legale în lipsă.

No. 13.882. 1887, Maiu 22.

Judecătoria ocolului III din București

D. Baca Ioșca, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 30 Maiu 1887, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca contravenient; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 4.881.

— D. Constantin Andrei, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 30 Maiu 1887, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca contravenient; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 4.883.

— D. Dumitru Bădulescu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 30 Maiu 1887, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca contravenient; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 4.884.

Judecătoria ocolului Buzeu, județul Buzeu

D. Iordache Mărgărit, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 29 Maiu 1887, orele 10 a. m., să se prezinte la această judecătorie ca inculpat pentru bătae și furt; contrariu se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 12.794. 1887, Maiu.

— D. Vasile Cârstea Vizitiu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 29 Maiu 1887, orele 10 dimineața, să se prezinte la această judecătorie ca inculpat pentru furt; contrariu se va judeca în lipsă, conform legei.

No. 12.807. 1887, Maiu.

MANDATE DE ADUCERE

Judele de instrucție al tribunalu'ul Ilfov

În numele legei și al M. S. Regelui, Noi, I. Mănescu, judecător de instrucție pe lângă tribunalul Ilfov, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților forței publice să aducă înaintea nă-

tră, conformându-se legii, pe Brânzescu, picher în serviciul corpului tehnic, pentru ziua de 29 Mai, ca să fie ascultat ca martor.

Cerem de la toți deșitorii forței publice de a da ajutor, în cas de trebuință, pentru executarea mandatului de față.

Dat la 19 Mai 1887.

No. 1.244.

EXTRACT DE DECISIUNE

Judecătoria ocolului Calafat

D. Pătru Trăistariu, comerciant din comuna Poiana, la 24 Noembrie 1886, prin petiția registrată la No. 7.643, a reclamat în judecată pe D. Pană al Pani, plugar tot de acolo, pentru datorie de bani.

Conform cu legea s'au citat părțile spre înfățișare, dupe ajurnarea din 3 Ianuarie, când s'a dispus chemarea părții prin *Monitorul oficial* dupe cererea părții reclamante, fiind emigrat din comuna Poiana, dupe cum atestă primarul acelei comune, cum și acea din 5 Martie, când s'a cerut în persoană părții la interogatoriū, publicată fiind citațiunea prin *Monitorul oficial* No. 235 din 1887 și 274 din 1887.

Astăzi, termenul desft, la apelul nominal făcut s'a presintat din partea reclamantului D. avocat Roman, autorizat cu procură în regulă, poprită în copie la dosar, a lipsit părții în privința căruia procedura de chemare se vedu îndeplinită, fiind publicată citațiunea prin *Monitorul oficial* No. 274 din 1887.

Dupe citirea petițiunii de intentarea acțiunii cum și celor-l'alte acte din dosar, D. Roman a insistat în cererea din petițiune de a se obliga părții la răspunderea sumei de lei 80 capete, cu dobândă, cheltueli de judecată și timbre, de ore-ce a refuzat să vină astăzi la interogatoriū să răspundă asupra celor reclamate în petițiune, de și a fost chemat în regulă.

Judecătoria, având în vedere că acțiunea de față consistă în cererea D-lui Pătru Trăistariu din comuna Poiana, de a se obliga părții Pană al Pani, să i răspundă suma de lei 80 capete, procent, spese și timbre;

Având în vedere actele cauzei;

Ascultând susținerrea procuratorului reclamantului;

Considerând că reclamantul, prin avocatul său, în lipsă de acte, prin jurnalul de la 5 Martie a cerut a se chema în persoană părții la interogatoriū, să răspundă dacă se recunoșce dator suma ce i se pretinde;

Considerând însă că părții, de și a

avut cunoștința termenului de astăzi, citat fiind în regulă, publicată citațiunea prin *Monitorul oficial* cu No. 274 din 1887, însă nu s'a presintat spre a se opune contra cererei și interogatoriului propus de reclamant, în care cas faptele asupra cărora s'a dat interogatoriul se consideră ca mărturisite din parte-i, dupe dispozițiunile prevădute la art. 234 din pr. civilă;

Pentru aceste motive și în baza art. 1.169 și 1.170 din codul civil, în numele legii, hotărășce:

Admite cererea reclamantului de fondată.

Obligă pe părții Pană al Pani să răspundă în despăgubirea reclamantului P. Trăistariu suma de lei 80 capete, pentru motivul că a refuzat să vină azi a răspunde la interogatoriū, plus alți lei 50 cheltueli de judecată cu timbre, împreună cu dobânda lor legală de la data acțiunii până la achitare.

Acastă carte de judecată este supusă recursului și opozițiunii, conform art. 82 și 84 din legea judecătoriilor comunale și de ocôle.

Dată și citită în șalință publică la 20 Aprilie 1887.

No. 604.

NOTIFICAȚIUNE DE OPOZIȚIUNE

În conformitate cu legea relativă la titlurile la purtători, perdute, distruse, furate etc.;

Astăzi, în 24 Martie 1887, subsemnata proprietară, domiciliată în Iași, cu autorizațiunea soțului meu, și asistată de D. agent judecătoresc de pe lângă tribunalul de Iași, notific D-lui ministru de finance următoarea opozițiune:

La anul 1872, subsemnata am cumpărat de la Banca de România din București următoarele bonuri domeniiale:

Seria cu No. 4.817, obligațiunile cu No. 48.161, 48.162, 48.163, 48.164, 48.165, 48.166, 48.167, 48.168, 48.169 și 48.170;

Seria cu No. 4.809, obligațiunile cu No. 48.081, 48.082, 48.083, 48.087, 48.088, 48.089 și 48.090;

Seria No. 5.721, obligația No. 57.205.

La fuitul lui Decembrie aceluiași an, în gara de București, aceste bonuri au fost furate, despre care, la timp, și desființata casă a bonurilor domeniiale și parchetul fură înștiințați, așa precum această se pôte vedea și din *Monitorul oficial* No. 119 din 6 Iunie 1873; de atunci și până în presinte, subsemnata n'a putut intra în posesiunea nici a veri-unui titlu, nici a veri-unui coupon.

Bonurile domeniiale de mai sus fiind cumpărate de la Banca de România în București, și fiindu'mi și imediat furate,

apoi nici de atunci până în presinte dobândile nu le-am primit, nici am putut a le primi, așa în cât nu pot sasiface dispozițiunile de la art. 2, litera c, din legea în cestiune, de ore-ce nu pot sci nici epoca, nici locul unde asemenea procente ar fi putut să fie primite și nici de s'au primit asemenea.

Notificând acestea onor. ministru de finance, l rog, în același timp, să binevoiască a da cuvenitele ordine, așa în cât, la îndeplinirea formalităților prevădute prin legea mai sus citată, subsemnata să fie ferită de veri-o pagubă, atât în capital cât și în procent, la care ocaziune m'î permit a mai atrage atențiunea onor. D. ministru de finance și asupra impregiurării că bonurile domeniiale au fost în urmă convertite.

Mi aleg domiciliul în București, strada Clementei No. 6, în casele unde locuiesc D-na Catinca Vlădoianu.

Notificațiunea acestei opozițiuni urmază a fi dublicată prin *Monitorul oficial*, în un diar din București și altul din Iași.

Făcut în dublu exemplar.

Sofia Ceaur Aslan.

Cu autorizațiunea mea ca soț.

Nicu Ceaur Aslan.

Prin subsemnata, conform art. 47 din regulamentul portăreilor.

Șef-portărel, Dimitrie Constandachi Nicolau.

(L. S.)

No. 585.

1887, Martie 27.

Ministerul financelor

Direcția comptabilităței generale

Biuroul datoriei publice

Vedut și luat notă astăzi, 31 Martie 1887.

Director, *Perticari*.

(L. S.) Șeful biuroului, *Andricu*.

ANUNȚIURI ADMINISTRATIVE

Comitetul permanent al județului Argeș

În ziua de 4 Iulie 1887, fiind a se ține licitație publică în pretorial acestui comitet, pentru a se da în antreprisă confecționarea registrelor și imprimatelor necesare autorităților dependente de județ pe anul viitor 1888; se publică printr'acastă spre cunoștința amatorilor cu adăogire că lista și condițiunile acestei antreprise se pot vedea în ori-ce di de lucru, în cancelaria comitetului.

No. 1.421.

1887, Mai 20.

Comitetul permanent al județului Dâmbovița

Consiliul general al acestui județ hotărând construcțiunea unui local pro-

prîu pentru spital județian, pe o parte din terenul numit Curtea Domnăscă din orașul Târgoviște, dupe un special proiect admis de autoritățile în drept;

Comitetul anunță prin acesta ca D-nii arhitecți ce vor bine-voi a concura cu planurile și cele-l'alte piese relative la un proiect complet pentru construcțiunea unui local de spital pe țăsul teren, încâpător pentru un număr de la 40 la 50 paturi cu dependențele indispensabile, în condițiunile și sistemele igienice cele mai moderne, a căror valoare totală să nu trecă suma de 80.000 lei, să se presinte cu asemenea proiecte la comitet până în ziua de 18 Iunie viitor, fiind bine înțeles că dacă asemenea proiecte vor fi admisibile și vor obține definitivă aprobare a onor. consiliu medical superior, precum și a onor. minister de lucrări publice, autorul acelu proiect va avea o primă de lei 2.000, plus avantajul de a fi însărcinat și cu executarea lui dupe o nouă chibzuință și invoială.

No. 1.742. 1887, Maiu 20.

Primăria Bacău

Conform votului consiliului comunal de la 15 Maiu 1887, se aduce la cunoștința publică că, în ziua de 26 Iulie 1887, la ora 1 p. m., se va ține licitație publică în localul acestei primării, în prezența consiliului comunal, pentru darea în întreprindere a lucrărilor de construcțiunea unei piețe în acest oraș, cari sunt evaluate la 110.838 lei, bani 64.

Proiectele lucrărilor, devisurilor și caetele de sarcini, se pot vedea la primărie.

Art. 40—57 din legea asupra comptabilității generale a Statului, precum și condițiile generale pentru întreprinderi de lucrări publice, sunt obligatorii pentru această licitație și lucrare.

No. 1.850. 1887, Maiu 16.

Primăria Caracal

În ziua de 14 Iunie 1887, se va ține licitație în sala primăriei, pentru aprovizionarea cailor comendei de foc cu 56 cară fân de măsură și 245 hectolitri orz, necesar pe anul 1887-1888, dupe condițiile ce se pot vedea în ori-ce ță, la cancelaria primăriei.

Se publică spre generala cunoștință că amatori să se presinte în acea ță, orele 10 dimineața, spre concurență, însoțiți de cuvenitele garanții.

No. 3.379. 1887, Maiu 18.

Primăria Pitești

În urmarea cererii ce s'a făcut de epitropia bisericei S-tu Nicolae din această comună, disposându-se ca, în ziua de 19 Iunie 1887, orele 2 p. m., să se

țină licitație în ospelul acestei primării, pentru arendarea pe un termen de 5 ani, începuți de la 23 Aprilie 1887, a moșiei ce biserica S-tu Nicolae o are în comuna Bradu-Geamăna, plasa Pitești, acest județ, în întindere de 324 stânjeni;

Primăria publică de acesta spre cunoștința persoanelor ce vor fi amatori de a lua în arendă țăsa proprietate, ca să se presinte la licitație în arătata ță, însoțiți fiind și de o garanție de lei 200.

Condițiunile arendării se pot vedea de amatori, în cancelaria primăriei, în toate țăile de lucru.

No. 1.682. 1887, Maiu 18.

Prefectura județului Ilfov

Conform adresei D-lui ministru al agriculturii, industriei, comerțului și statisticii cu No. 20.871, și a art. 11 din legea camerelor de comerț, am onore a convoca pentru a treia oră pe toți D-nii comercianți și industriași, atât ai județului cât și ai Capitalei, și cari plătesc patentă de clasa I, II, III și IV, publicați în *Monitorul oficial* No. 199 din 5 Decembre 1886, ca, în ziua de 7 Iunie 1887, orele 9 a. m., să bine-voiască a se întruni în ospelul primăriei Capitalei, care este în strada Colței, spre a alege 28 membri, conform înaltului decret regal cu No. 2.761 din 4 Noembre 1886, publicat în *Monitorul oficial* No. 177 din 7 Noembre 1886.

Prefect, *Obedeannu.*

No. 3.576. 1887, Maiu 23.

ANUNTIURI PARTICULARE

Fiind-că s'a perdut recipisa sub No. 104 din 1884, Februarie 10, liberată de casieria comunei locale D-lui Abram Blanc, pentru garanția depusă în valoare de 6.000 lei, în efecte publice;

Este rugat ca cine o va găsi să bine-voiască a 'mî-o înapoia la domiciliu, strada Șerban-Vodă No. 119, drept care se va recompensa cu mulțumire, iar neînapoind-o până în termen de 8 țăile, se va considera de anulată.

Mali Blanc.

Pitești. 1887, Maiu 22.

Epitropia

Bisericei S-tu Nicolae-Pruntu

Neeșind preț favorabil, în ziua de 9 Maiu 1887, pentru închirierea prăvăliilor bisericei, din strada Gabroveni No. 23 și Lipscani No. 56;

Se publică o nouă licitație pentru ziua de 4 Iunie 1887, orele 11 dimineața, în cancelaria epitropiei, calea Rahovei No. 24.

Doritorii vor veni însoțiți de garanții, conform legii, spre a putea licita.

Polia de forin 333, cr. 48, acceptată de D. A. Steinberg, în ordinul D-lor Fl. Goth & Langer, din Warnsdorf, emisă în Bucuresci, la 28 Februarie 1887 stil nou, cu scadența la ultimul August 1887 stil nou, s'a perdut la postă și o declarăm de nulă, căci am primit o alta în loc.

Blumann & Stern.

Direcția generală a regiei tutunurilor și sărei

Brevetul No. 2.656 din 1882, liberat pentru județul Gorj, fiind perdut, se publică spre anulare, titularul încetând din vânzarea fabricatelor regiei.

No. 7.802. 1887, Maiu 20.

Subsemnatul fac cunoscut că ori-cine va avea a face veri-o reclamă în contra mea, să se adreseze instanțelor judecătorești din județul Tulcea, unde sunt domiciliat.

A. Cuzino.

Tulcea. 1887, Maiu 18.

Direcția generală a regiei tutunurilor și sărei

Brevetul sub No. 1.521 din 1878, liberat pentru județul Gorj, fiind perdut, se publică spre anulare, de ore-ce titularul a și încetat din vânzarea fabricatelor regiei.

No. 7.804. 1887, Maiu 20.

Subsemnatul, Leon Löbelsou, născut în județul Putna, comuna Focșani, elev în anul al V-lea al școlii comerciale din Iași, declar că, cu începere de azi, voiu purta numele de

Leon Livianu. Iași, 20 Maiu 1887.

Direcția generală a regiei tutunurilor și sărei

Comisiunea No. 15 din 1887, emisă pentru postul de verificator de cultură, fiind perdută, se publică spre anulare.

No. 7.891. 1887, Maiu 21.

Epitropia

Bisericei S-tu Nicolae Șelari

La 7 Iunie 1887, orele 10 și jumătate dimineața, se va ține licitație orală, în casele din curtea bisericei, pentru închirierea, de la 26 Octombrie 1887, a prăvăliei din strada Lipscani No. 31, împreună cu etagiul, cu dependențele lor, proprietatea acestei biserici.

Doritorii, spre a fi admiși la licitație, vor depune o cautiune de 10 la sută, din prețul actual al chiriei 350 lei.

Condițiunile închirierii se pot vedea de doritori la D. Petre Enciulescu, epitropul bisericei.

Direcția generală a regiei tutunurilor și sărei

Brevetul No. 3.450 din 1874, liberat pentru județul Gorj, fiind perdut, se publică spre anulare, liberându-se un alt titularului.

No. 7.920.

MINISTERUL DE FINANCE

DIRECTIA GENERALA A REGIEI TUTUNURILOR SI SAREI

In ziua de 22 Iunie 1887, la orele 3 p. m., se va ține licitație publică, cu oferte sigilate, in localul administrației salinei Tergu-Ocna, (Bacău), pentru darea in intreprindere a construirii unei magazii de conservarea sarei.

Condițiunile, planul și devisul lucrării se pot vedea in toate zilele de lucru la administrația salinei Tergu-Ocna.

Concurenții, pentru a fi admiși la licitațiune, vor trebui să depună o garanție de 5 la sută din prețul ofertei.

Doritorii de a lua asupra-le această intreprindere sunt invitați a se prezenta la ziua și ora indicată, in localitatea desemnată, pentru ținerea licitației.

No. 7.842.

334

1887, Mai 20.

SOCIETATEA CREDITULUI FUNCJAR URBAN DIN BUCURERGI

Se aduce la cunoscința D-lor detentori de scrisuri 7 la sută, a căror cupone s'au epuizat, că se pot prezenta la casa societății, strada Doamnei No. 13, in toate zilele de lucru, de la orele 11 a. m. până la 3 p. m., spre a le preschimba in contra altor noi, cu incepere de la publicarea prezentei, in ce privesce titlurile de 2.000 și 1.000 lei, și cu incepere de Lună, 1 (13) Iunie 1887, in ce privesc titlurile de 500 și 100 lei.

Dilele acestea m'au dispărut din casă scrisurile funciare rurale 7 la sută, sub No. 27.078, fără talon, iar 31.246 și 77.050, cu talónele lor, toate de câte 100 lei.

Aduc prin această la cunoscința publică spre a se feri ori-cine de a le cumpăra.

N. B. Cărbunescu, cu domiciliul in comuna Cărbunesci, plaiul Teleajenul, județul Prahova.

Direcțiunea.

BURSA BUCURESCI

COTA OFICIALA PE ZIUA DE 26 Mai 1887 (7 Iunie) 1887

FONDURI DE STAT	DOBENDA	SCADENȚA CUPOANELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN	A CȚIUNI	DOBENDA	SCADENȚA CUPOANELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN
Rentă perpetuă	5 0/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Banca Naț. a României	500	vêrs. întregi	—	1011 . 1036
" amortibilă	5 0/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Soc. de asig. Dacia-Bom.	200	lei vêtsați	—	235 1/2 . 237
" română (Schuldverschreibung)	5 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" " " Națională	200	" "	—	—
Obligațiunile de Stat ale căilor ferate române	5 0/0	1 Mai—1 Noem.	—	—	Banca României	200	" "	—	—
Obligațiunile de Stat române (convertite rurale)	6 0/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Soc. creditului mobiliar	250	" "	—	—
Imprumutul (Stern)	7 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" română de construc.	250	" "	—	113
" (Openheim)	8 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Aștiunile băncii „Prevederea”	100	" "	—	—
" municipal 1883	5 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Prima societate de reasigurare România	200	" "	—	—
Imprumutul municipal 1884	5 0/0	1 Mai—1 Noem.	—	—	Așt. soc. basalt artificial	—	—	—	—
Imprumutul orașului Bucureștilor (losuri)	Lei 20	Tragerea	—	—					
VALORI DIVERSE					SCHIMB				MONETE
Scrisuri funciare rurale	7 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Londra cek	—	—	—	Napoleon de aur —
	5 0/0	—	—	—	" " " 3 luni	—	—	—	Galben austriac —
Idem urbane	7 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Paris cek	—	—	—	Imperial rusesc —
	6 0/0	—	—	—	" " " 3 luni	—	—	—	Lira otomană —
	5 0/0	—	—	—	Francia cek	—	—	—	Biletele Băncii naționale —
Idem orașului Iași	5 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" " " 3 luni	—	—	—	Argint —
Obligațiunile casei pensiunilor	L 300	1 Mai—1 Noem.	215	—	Vienna cek	—	—	—	Aur 14.60 % —
					" " " nap. (court)	—	—	—	Florini de hârtie austriac —
					Berlin cek	—	—	—	Rubla argint pe hârtie —
					" " " 3 luni	—	—	—	
					Germania cek	—	—	—	
					" " " 3 luni	—	—	—	
					Amsterdam 3 luni	—	—	—	
					Petersburg 3 luni	—	—	—	
					Belgia 3 luni	—	—	—	
					" " " (court)	—	—	—	
					Elveția 3 luni	—	—	—	
					Italia 3 luni	—	—	—	